
※クラス年齢は、令和７年（2025年）４月１日時点の年齢でお申込みください。
※空欄は空き人数無しを表しています。

行政センター別
区域 区分※ 保育施設等名 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 所在地 最寄り駅等

保 追浜保育園(公立） 追浜本町 京急追浜駅

保 パンダ保育園（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 パンダ保育園分園こぱんだ（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 のばら保育園（私立） 1 3 追浜町 京急追浜駅

保 ぎんのすず保育園（私立） 2 3 1 追浜町 京急追浜駅

認 ぎんのすずこども園（私立） 2 追浜町 京急追浜駅

小 ぎんのすずおひさま園（私立） 追浜町 京急追浜駅

認 追浜幼稚園（私立） 鷹取 京急追浜駅

小 追浜保育室ニコニコ（私立） 3 追浜東町 京急追浜駅

保 船越保育園(公立） 1 2 船越町 京急田浦駅

保 田浦保育園(公立） 3 1 2 長浦町 京急安針塚駅

認 善隣園（私立） 2 1 1 田浦町 バス停　田浦郵便局

事 Ｊキッズマリンこのはな保育園 1 3 田浦港町 田浦駅

家 ほのぼの家庭的保育室（個人） 1 1 田浦町 バス停　田浦郵便局

家 陽だまり保育室（個人） 田浦町 バス停　田浦郵便局

保 ベネッセ逸見保育園(私立） 西逸見町 京急逸見駅

認 善隣園分園こばと園（私立） 1 東逸見町 バス停　汀橋

保 中央こども園(公立) 小川町 横須賀中央駅

保 玉成保育園（私立） 2 三春町 京急堀ノ内駅

保 玉成保育園分園（私立） 1 1 三春町 京急堀ノ内駅

認 三和こども園（私立） 1 1 田戸台 バス停　聖徳寺坂上

認 三和こども園安浦分園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

認 三和こども園上町分園（私立） 2 上町 バス停　文化会館前

保 コアラ保育園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

保 小光子愛育園（私立） 佐野町 バス停　佐野4丁目

保 ベネッセ汐入保育園（私立） 本町 京急汐入駅

認 佐野こども園（私立） 1 佐野町 バス停　曹源寺

保 しんわピノキオ保育ランド（私立） 1 安浦町 京急県立大学駅

認 うわまち幼稚園（私立） 上町 バス停　文化会館前

認 聖佳幼稚園(私立） 1 3 1 坂本 バス停　坂本坂上

認 聖心第一幼稚園（私立） 2 2 上町 バス停　文化会館前

認 聖心第二幼稚園（私立） 富士見町 京急県立大学駅

認 聖心第三幼稚園（私立） 汐見台 バス停　鶴が丘郵便局

保 YBSにじのそら保育園（私立） 1 1 大滝町 京急横須賀中央駅

認 横須賀幼稚園（私立） 本町 京急汐入駅

家 ぶぶぶ保育室(個人) 本町 京急汐入駅

保 森崎保育園(公立） 森崎 バス停　森崎市営住宅前

保 衣笠保育園（私立） 小矢部 バス停　衣笠十字路

認 公郷こども園（私立） 1 公郷町 バス停　公郷2丁目

保 衣笠愛児園（私立） 1 平作 バス停　平作

保 平作保育園（私立） 1 平作 バス停　金谷

保 池上愛育園（私立） 池上 バス停　池上十字路

認 あさひ幼稚園（私立） 公郷町 バス停　公郷2丁目

認 横須賀若葉幼稚園（私立） 1 金谷 バス停　池上十字路

家 なないろ保育室（個人） 公郷町 バス停　妙真寺

令和７年５月入園　横須賀市内の保育施設等の空き状況
募集期間（４月１日～４月14日）

令和７年４月１日更新

※募集枠の追加に伴い、締切りまでに空き状況が変更されることがあります。
最新情報は横須賀市ホームページでご確認ください。

追浜地区

田浦地区

逸見地区

本庁地区

衣笠地区



行政センター別
区域 区分※ 保育施設等名 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 所在地 最寄り駅等

保 日の出保育園（私立） 桜ヶ丘 バス停　山手中央

認 しらかばこども園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園池田分園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園新大津分園（私立） 大津町 京急新大津駅

家 しらかばこども園家庭的保育（私立） 池田町 京急新大津駅

保 ハッピープリスクール（私立） 2 大津町 京急大津駅

保 うさぎ保育園（私立） 1 根岸町 京急北久里浜駅

認 ぎんなん幼稚園(私立) 大津町 京急新大津駅

認 大津幼稚園（私立） 9 2 大津町 京急大津駅

認 聖心桜が丘幼稚園（私立） 桜が丘 バス停　山手中央

認 南横須賀幼稚園（私立） 1 池田町 バス停　池田町

家 さくら保育室（個人） 大津町 京急新大津駅

保 鴨居保育園(公立） 鴨居 バス停　小原台入口

認 浦賀こども園（私立） 2 1 浦賀 京急浦賀駅

認 岩波幼稚園（私立） 2 2 鴨居 バス停　梅山

認 かもいようちえん（私立） 1 鴨居 バス停　小原台入口

認 湘南栄光幼稚園（私立） 1 1 1 浦上台 京急浦賀駅

家 ひよこ保育室（個人） 浦上台 京急浦賀駅

保 ハイランド保育園(公立） ハイランド バス停　島田

認 岩戸こども園（私立） 1 1 岩戸 バス停　岩戸町内会館前

保 富士保育園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園分園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜コスモス（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜ポピー（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 はなまる保育園（私立） 2 久里浜 京急久里浜駅

保 心育保育園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 久里浜幼稚園 久里浜 京急久里浜駅

認 信証幼稚園 久里浜 バス停　ペリー記念碑

小 久里浜幼稚園　小規模保育園つぼみ(私立) 久里浜 京急久里浜駅

家 くりはまほいく（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 だっこ保育室（個人） 久比里 京急久里浜駅

家 くるみ保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 おうち保育室　ぽっぽ（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 ペンギン保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 かもめ保育室（個人） 久里浜 バス停　ハイランド

保 津久井保育園（公立） 津久井 京急津久井浜駅

認 長岡こども園（私立） 1 長沢 京急長沢駅

小 湘南ナーサリースクール 野比 京急ＹＲＰ野比駅

保 武山保育園(公立） 1 武 バス停　竹川

認 長井こども園（私立） 長井 バス停　長井小学校

認 長井婦人会こども園（私立） 2 長井 バス停　小根岸

認 太田和こども園（私立） 太田和 バス停　一騎塚

保 大楠愛児園（私立） 1 1 1 芦名 バス停　芦名

認 相武幼稚園（私立） 3 4 1 太田和 バス停　武山

家 はすのみ保育室（個人） 太田和 バス停　林

合計 32 9 10 28 20 7

※区分の見方

浦賀地区

大津地区

保：認可保育園　　小：小規模保育事業（最大19人定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
認：認定こども園　家：家庭的保育事業（最大５名定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
事：事業所内保育事業（従業員と地域のお子さまを一緒に保育する事業所）

久里浜地区

北下浦地区

西地区
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※おうち保育室ぽっぽは、1歳児または2歳児クラスで１名募集をします。２歳児クラスに内定した場合連携園への進級枠がありません。

1※



※クラス年齢は、令和７年（2025年）４月１日時点の年齢でお申込みください。
※空欄は空き人数無しを表しています。

行政センター別
区域 区分※ 保育施設等名 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 所在地 最寄り駅等

保 追浜保育園(公立） 追浜本町 京急追浜駅

保 パンダ保育園（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 パンダ保育園分園こぱんだ（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 のばら保育園（私立） 1 3 追浜町 京急追浜駅

保 ぎんのすず保育園（私立） 2 3 1 追浜町 京急追浜駅

認 ぎんのすずこども園（私立） 2 追浜町 京急追浜駅

小 ぎんのすずおひさま園（私立） 追浜町 京急追浜駅

認 追浜幼稚園（私立） 鷹取 京急追浜駅

小 追浜保育室ニコニコ（私立） 3 追浜東町 京急追浜駅

保 船越保育園(公立） 1 2 船越町 京急田浦駅

保 田浦保育園(公立） 3 1 2 長浦町 京急安針塚駅

認 善隣園（私立） 2 1 1 田浦町 バス停　田浦郵便局

事 Ｊキッズマリンこのはな保育園 1 3 田浦港町 田浦駅

家 ほのぼの家庭的保育室（個人） 1 1 田浦町 バス停　田浦郵便局

家 陽だまり保育室（個人） 田浦町 バス停　田浦郵便局

保 ベネッセ逸見保育園(私立） 西逸見町 京急逸見駅

認 善隣園分園こばと園（私立） 1 東逸見町 バス停　汀橋

保 中央こども園(公立) 小川町 横須賀中央駅

保 玉成保育園（私立） 2 三春町 京急堀ノ内駅

保 玉成保育園分園（私立） 1 1 三春町 京急堀ノ内駅

認 三和こども園（私立） 1 1 田戸台 バス停　聖徳寺坂上

認 三和こども園安浦分園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

認 三和こども園上町分園（私立） 2 上町 バス停　文化会館前

保 コアラ保育園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

保 小光子愛育園（私立） 1 佐野町 バス停　佐野4丁目

保 ベネッセ汐入保育園（私立） 本町 京急汐入駅

認 佐野こども園（私立） 1 佐野町 バス停　曹源寺

保 しんわピノキオ保育ランド（私立） 1 安浦町 京急県立大学駅

認 うわまち幼稚園（私立） 上町 バス停　文化会館前

認 聖佳幼稚園(私立） 1 3 1 坂本 バス停　坂本坂上

認 聖心第一幼稚園（私立） 2 2 上町 バス停　文化会館前

認 聖心第二幼稚園（私立） 富士見町 京急県立大学駅

認 聖心第三幼稚園（私立） 汐見台 バス停　鶴が丘郵便局

保 YBSにじのそら保育園（私立） 1 1 大滝町 京急横須賀中央駅

認 横須賀幼稚園（私立） 本町 京急汐入駅

家 ぶぶぶ保育室(個人) 本町 京急汐入駅

保 森崎保育園(公立） 森崎 バス停　森崎市営住宅前

保 衣笠保育園（私立） 小矢部 バス停　衣笠十字路

認 公郷こども園（私立） 1 公郷町 バス停　公郷2丁目

保 衣笠愛児園（私立） 1 平作 バス停　平作

保 平作保育園（私立） 1 平作 バス停　金谷

保 池上愛育園（私立） 池上 バス停　池上十字路

認 あさひ幼稚園（私立） 公郷町 バス停　公郷2丁目

認 横須賀若葉幼稚園（私立） 1 金谷 バス停　池上十字路

家 なないろ保育室（個人） 公郷町 バス停　妙真寺

田浦地区

逸見地区

本庁地区

衣笠地区

追浜地区

令和７年５月入園　横須賀市内の保育施設等の空き状況
募集期間（４月１日～４月14日）

令和７年４月２日19時更新

※募集枠の追加に伴い、締切りまでに空き状況が変更されることがあります。
最新情報は横須賀市ホームページでご確認ください。



行政センター別
区域 区分※ 保育施設等名 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 所在地 最寄り駅等

保 日の出保育園（私立） 桜ヶ丘 バス停　山手中央

認 しらかばこども園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園池田分園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園新大津分園（私立） 大津町 京急新大津駅

家 しらかばこども園家庭的保育（私立） 池田町 京急新大津駅

保 ハッピープリスクール（私立） 2 大津町 京急大津駅

保 うさぎ保育園（私立） 1 根岸町 京急北久里浜駅

認 ぎんなん幼稚園(私立) 大津町 京急新大津駅

認 大津幼稚園（私立） 9 2 大津町 京急大津駅

認 聖心桜が丘幼稚園（私立） 桜が丘 バス停　山手中央

認 南横須賀幼稚園（私立） 1 池田町 バス停　池田町

家 さくら保育室（個人） 大津町 京急新大津駅

保 鴨居保育園(公立） 鴨居 バス停　小原台入口

認 浦賀こども園（私立） 2 1 浦賀 京急浦賀駅

認 岩波幼稚園（私立） 2 2 鴨居 バス停　梅山

認 かもいようちえん（私立） 1 鴨居 バス停　小原台入口

認 湘南栄光幼稚園（私立） 1 1 1 浦上台 京急浦賀駅

家 ひよこ保育室（個人） 浦上台 京急浦賀駅

保 ハイランド保育園(公立） ハイランド バス停　島田

認 岩戸こども園（私立） 1 1 岩戸 バス停　岩戸町内会館前

保 富士保育園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園分園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜コスモス（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜ポピー（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 はなまる保育園（私立） 2 久里浜 京急久里浜駅

保 心育保育園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 久里浜幼稚園 久里浜 京急久里浜駅

認 信証幼稚園 久里浜 バス停　ペリー記念碑

小 久里浜幼稚園　小規模保育園つぼみ(私立) 久里浜 京急久里浜駅

家 くりはまほいく（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 だっこ保育室（個人） 久比里 京急久里浜駅

家 くるみ保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 おうち保育室　ぽっぽ（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 ペンギン保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 かもめ保育室（個人） 久里浜 バス停　ハイランド

保 津久井保育園（公立） 津久井 京急津久井浜駅

認 長岡こども園（私立） 1 長沢 京急長沢駅

小 湘南ナーサリースクール 野比 京急ＹＲＰ野比駅

保 武山保育園(公立） 1 武 バス停　竹川

認 長井こども園（私立） 長井 バス停　長井小学校

認 長井婦人会こども園（私立） 2 長井 バス停　小根岸

認 太田和こども園（私立） 太田和 バス停　一騎塚

保 大楠愛児園（私立） 1 1 1 芦名 バス停　芦名

認 相武幼稚園（私立） 3 4 1 太田和 バス停　武山

家 はすのみ保育室（個人） 太田和 バス停　林

合計 32 9 10 28 21 7

※区分の見方

●小光子愛育園 　 ４歳児クラスの情報を更新しました（令和７年４月２日）

保：認可保育園　　小：小規模保育事業（最大19人定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
認：認定こども園　家：家庭的保育事業（最大５名定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
事：事業所内保育事業（従業員と地域のお子さまを一緒に保育する事業所）

※おうち保育室ぽっぽは、1歳児または2歳児クラスで１名募集をします。２歳児クラスに内定した場合連携園への進級枠がありません。

大津地区

浦賀地区

久里浜地区

1

北下浦地区

西地区
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※



※クラス年齢は、令和７年（2025年）４月１日時点の年齢でお申込みください。
※空欄は空き人数無しを表しています。

行政センター別
区域 区分※ 保育施設等名 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 所在地 最寄り駅等

保 追浜保育園(公立） 追浜本町 京急追浜駅

保 パンダ保育園（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 パンダ保育園分園こぱんだ（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 のばら保育園（私立） 1 3 追浜町 京急追浜駅

保 ぎんのすず保育園（私立） 2 3 1 追浜町 京急追浜駅

認 ぎんのすずこども園（私立） 2 追浜町 京急追浜駅

小 ぎんのすずおひさま園（私立） 追浜町 京急追浜駅

認 追浜幼稚園（私立） 鷹取 京急追浜駅

小 追浜保育室ニコニコ（私立） 3 追浜東町 京急追浜駅

保 船越保育園(公立） 1 2 船越町 京急田浦駅

保 田浦保育園(公立） 3 1 2 長浦町 京急安針塚駅

認 善隣園（私立） 2 1 1 田浦町 バス停　田浦郵便局

事 Ｊキッズマリンこのはな保育園 1 3 田浦港町 田浦駅

家 ほのぼの家庭的保育室（個人） 1 1 田浦町 バス停　田浦郵便局

家 陽だまり保育室（個人） 田浦町 バス停　田浦郵便局

保 ベネッセ逸見保育園(私立） 西逸見町 京急逸見駅

認 善隣園分園こばと園（私立） 1 東逸見町 バス停　汀橋

保 中央こども園(公立) 小川町 横須賀中央駅

保 玉成保育園（私立） 2 三春町 京急堀ノ内駅

保 玉成保育園分園（私立） 1 1 三春町 京急堀ノ内駅

認 三和こども園（私立） 1 1 田戸台 バス停　聖徳寺坂上

認 三和こども園安浦分園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

認 三和こども園上町分園（私立） 2 上町 バス停　文化会館前

保 コアラ保育園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

保 小光子愛育園（私立） 1 佐野町 バス停　佐野4丁目

保 ベネッセ汐入保育園（私立） 本町 京急汐入駅

認 佐野こども園（私立） 1 佐野町 バス停　曹源寺

保 しんわピノキオ保育ランド（私立） 1 安浦町 京急県立大学駅

認 うわまち幼稚園（私立） 上町 バス停　文化会館前

認 聖佳幼稚園(私立） 1 3 1 坂本 バス停　坂本坂上

認 聖心第一幼稚園（私立） 2 2 上町 バス停　文化会館前

認 聖心第二幼稚園（私立） 富士見町 京急県立大学駅

認 聖心第三幼稚園（私立） 汐見台 バス停　鶴が丘郵便局

保 YBSにじのそら保育園（私立） 1 1 大滝町 京急横須賀中央駅

認 横須賀幼稚園（私立） 本町 京急汐入駅

家 ぶぶぶ保育室(個人) 本町 京急汐入駅

保 森崎保育園(公立） 森崎 バス停　森崎市営住宅前

保 衣笠保育園（私立） 小矢部 バス停　衣笠十字路

認 公郷こども園（私立） 1 公郷町 バス停　公郷2丁目

保 衣笠愛児園（私立） 1 平作 バス停　平作

保 平作保育園（私立） 1 平作 バス停　金谷

保 池上愛育園（私立） 池上 バス停　池上十字路

認 あさひ幼稚園（私立） 公郷町 バス停　公郷2丁目

認 横須賀若葉幼稚園（私立） 1 金谷 バス停　池上十字路

家 なないろ保育室（個人） 公郷町 バス停　妙真寺

追浜地区

令和７年５月入園　横須賀市内の保育施設等の空き状況
募集期間（４月１日～４月14日）

令和７年４月３日19時更新

※募集枠の追加に伴い、締切りまでに空き状況が変更されることがあります。
最新情報は横須賀市ホームページでご確認ください。

田浦地区

逸見地区

本庁地区

衣笠地区



行政センター別
区域 区分※ 保育施設等名 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 所在地 最寄り駅等

保 日の出保育園（私立） 桜ヶ丘 バス停　山手中央

認 しらかばこども園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園池田分園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園新大津分園（私立） 大津町 京急新大津駅

家 しらかばこども園家庭的保育（私立） 池田町 京急新大津駅

保 ハッピープリスクール（私立） 2 大津町 京急大津駅

保 うさぎ保育園（私立） 1 根岸町 京急北久里浜駅

認 ぎんなん幼稚園(私立) 大津町 京急新大津駅

認 大津幼稚園（私立） 9 2 大津町 京急大津駅

認 聖心桜が丘幼稚園（私立） 桜が丘 バス停　山手中央

認 南横須賀幼稚園（私立） 1 池田町 バス停　池田町

家 さくら保育室（個人） 大津町 京急新大津駅

保 鴨居保育園(公立） 鴨居 バス停　小原台入口

認 浦賀こども園（私立） 2 1 浦賀 京急浦賀駅

認 岩波幼稚園（私立） 2 4 鴨居 バス停　梅山

認 かもいようちえん（私立） 1 鴨居 バス停　小原台入口

認 湘南栄光幼稚園（私立） 1 1 1 浦上台 京急浦賀駅

家 ひよこ保育室（個人） 浦上台 京急浦賀駅

保 ハイランド保育園(公立） ハイランド バス停　島田

認 岩戸こども園（私立） 1 1 岩戸 バス停　岩戸町内会館前

保 富士保育園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園分園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜コスモス（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜ポピー（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 はなまる保育園（私立） 2 久里浜 京急久里浜駅

保 心育保育園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 久里浜幼稚園 久里浜 京急久里浜駅

認 信証幼稚園 久里浜 バス停　ペリー記念碑

小 久里浜幼稚園　小規模保育園つぼみ(私立) 久里浜 京急久里浜駅

家 くりはまほいく（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 だっこ保育室（個人） 久比里 京急久里浜駅

家 くるみ保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 おうち保育室　ぽっぽ（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 ペンギン保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 かもめ保育室（個人） 久里浜 バス停　ハイランド

保 津久井保育園（公立） 津久井 京急津久井浜駅

認 長岡こども園（私立） 1 長沢 京急長沢駅

小 湘南ナーサリースクール 野比 京急ＹＲＰ野比駅

保 武山保育園(公立） 1 武 バス停　竹川

認 長井こども園（私立） 長井 バス停　長井小学校

認 長井婦人会こども園（私立） 2 長井 バス停　小根岸

認 太田和こども園（私立） 太田和 バス停　一騎塚

保 大楠愛児園（私立） 1 1 1 芦名 バス停　芦名

認 相武幼稚園（私立） 3 4 1 太田和 バス停　武山

家 はすのみ保育室（個人） 太田和 バス停　林

合計 32 9 10 28 23 7

※区分の見方

※おうち保育室ぽっぽは、1歳児または2歳児クラスで１名募集をします。２歳児クラスに内定した場合連携園への進級枠がありません。

大津地区

浦賀地区

久里浜地区

1

北下浦地区

西地区
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●小光子愛育園 　 ４歳児クラスの情報を更新しました（令和７年４月２日）

●岩波幼稚園 　 ４歳児クラスの情報を更新しました（令和７年４月３日）

保：認可保育園　　小：小規模保育事業（最大19人定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
認：認定こども園　家：家庭的保育事業（最大５名定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
事：事業所内保育事業（従業員と地域のお子さまを一緒に保育する事業所）

※



※クラス年齢は、令和７年（2025年）４月１日時点の年齢でお申込みください。
※空欄は空き人数無しを表しています。

行政センター別
区域 区分※ 保育施設等名 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 所在地 最寄り駅等

保 追浜保育園(公立） 追浜本町 京急追浜駅

保 パンダ保育園（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 パンダ保育園分園こぱんだ（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 のばら保育園（私立） 1 3 追浜町 京急追浜駅

保 ぎんのすず保育園（私立） 2 3 1 追浜町 京急追浜駅

認 ぎんのすずこども園（私立） 2 追浜町 京急追浜駅

小 ぎんのすずおひさま園（私立） 追浜町 京急追浜駅

認 追浜幼稚園（私立） 鷹取 京急追浜駅

小 追浜保育室ニコニコ（私立） 3 追浜東町 京急追浜駅

保 船越保育園(公立） 1 2 船越町 京急田浦駅

保 田浦保育園(公立） 3 1 2 長浦町 京急安針塚駅

認 善隣園（私立） 2 1 1 田浦町 バス停　田浦郵便局

事 Ｊキッズマリンこのはな保育園 1 3 田浦港町 田浦駅

家 ほのぼの家庭的保育室（個人） 1 1 田浦町 バス停　田浦郵便局

家 陽だまり保育室（個人） 田浦町 バス停　田浦郵便局

保 ベネッセ逸見保育園(私立） 西逸見町 京急逸見駅

認 善隣園分園こばと園（私立） 1 東逸見町 バス停　汀橋

保 中央こども園(公立) 小川町 横須賀中央駅

保 玉成保育園（私立） 2 三春町 京急堀ノ内駅

保 玉成保育園分園（私立） 1 1 三春町 京急堀ノ内駅

認 三和こども園（私立） 1 1 田戸台 バス停　聖徳寺坂上

認 三和こども園安浦分園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

認 三和こども園上町分園（私立） 2 上町 バス停　文化会館前

保 コアラ保育園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

保 小光子愛育園（私立） 1 佐野町 バス停　佐野4丁目

保 ベネッセ汐入保育園（私立） 本町 京急汐入駅

認 佐野こども園（私立） 1 佐野町 バス停　曹源寺

保 しんわピノキオ保育ランド（私立） 1 安浦町 京急県立大学駅

認 うわまち幼稚園（私立） 上町 バス停　文化会館前

認 聖佳幼稚園(私立） 1 3 1 坂本 バス停　坂本坂上

認 聖心第一幼稚園（私立） 2 2 上町 バス停　文化会館前

認 聖心第二幼稚園（私立） 1 富士見町 京急県立大学駅

認 聖心第三幼稚園（私立） 汐見台 バス停　鶴が丘郵便局

保 YBSにじのそら保育園（私立） 1 1 大滝町 京急横須賀中央駅

認 横須賀幼稚園（私立） 本町 京急汐入駅

家 ぶぶぶ保育室(個人) 本町 京急汐入駅

保 森崎保育園(公立） 森崎 バス停　森崎市営住宅前

保 衣笠保育園（私立） 小矢部 バス停　衣笠十字路

認 公郷こども園（私立） 1 公郷町 バス停　公郷2丁目

保 衣笠愛児園（私立） 1 平作 バス停　平作

保 平作保育園（私立） 1 平作 バス停　金谷

保 池上愛育園（私立） 池上 バス停　池上十字路

認 あさひ幼稚園（私立） 公郷町 バス停　公郷2丁目

認 横須賀若葉幼稚園（私立） 1 金谷 バス停　池上十字路

家 なないろ保育室（個人） 公郷町 バス停　妙真寺

田浦地区

逸見地区

本庁地区

衣笠地区

追浜地区

令和７年５月入園　横須賀市内の保育施設等の空き状況
募集期間（４月１日～４月14日）

令和７年４月７日19時更新

※募集枠の追加に伴い、締切りまでに空き状況が変更されることがあります。
最新情報は横須賀市ホームページでご確認ください。



行政センター別
区域 区分※ 保育施設等名 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 所在地 最寄り駅等

保 日の出保育園（私立） 桜ヶ丘 バス停　山手中央

認 しらかばこども園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園池田分園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園新大津分園（私立） 大津町 京急新大津駅

家 しらかばこども園家庭的保育（私立） 池田町 京急新大津駅

保 ハッピープリスクール（私立） 2 大津町 京急大津駅

保 うさぎ保育園（私立） 1 根岸町 京急北久里浜駅

認 ぎんなん幼稚園(私立) 大津町 京急新大津駅

認 大津幼稚園（私立） 9 2 大津町 京急大津駅

認 聖心桜が丘幼稚園（私立） 桜が丘 バス停　山手中央

認 南横須賀幼稚園（私立） 1 池田町 バス停　池田町

家 さくら保育室（個人） 大津町 京急新大津駅

保 鴨居保育園(公立） 鴨居 バス停　小原台入口

認 浦賀こども園（私立） 2 1 浦賀 京急浦賀駅

認 岩波幼稚園（私立） 2 4 鴨居 バス停　梅山

認 かもいようちえん（私立） 1 鴨居 バス停　小原台入口

認 湘南栄光幼稚園（私立） 1 1 1 浦上台 京急浦賀駅

家 ひよこ保育室（個人） 浦上台 京急浦賀駅

保 ハイランド保育園(公立） ハイランド バス停　島田

認 岩戸こども園（私立） 1 1 岩戸 バス停　岩戸町内会館前

保 富士保育園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園分園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜コスモス（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜ポピー（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 はなまる保育園（私立） 2 久里浜 京急久里浜駅

保 心育保育園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 久里浜幼稚園 久里浜 京急久里浜駅

認 信証幼稚園 久里浜 バス停　ペリー記念碑

小 久里浜幼稚園　小規模保育園つぼみ(私立) 久里浜 京急久里浜駅

家 くりはまほいく（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 だっこ保育室（個人） 久比里 京急久里浜駅

家 くるみ保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 おうち保育室　ぽっぽ（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 ペンギン保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 かもめ保育室（個人） 久里浜 バス停　ハイランド

保 津久井保育園（公立） 津久井 京急津久井浜駅

認 長岡こども園（私立） 1 長沢 京急長沢駅

小 湘南ナーサリースクール 野比 京急ＹＲＰ野比駅

保 武山保育園(公立） 1 武 バス停　竹川

認 長井こども園（私立） 長井 バス停　長井小学校

認 長井婦人会こども園（私立） 2 長井 バス停　小根岸

認 太田和こども園（私立） 太田和 バス停　一騎塚

保 大楠愛児園（私立） 1 1 1 芦名 バス停　芦名

認 相武幼稚園（私立） 3 4 1 太田和 バス停　武山

家 はすのみ保育室（個人） 太田和 バス停　林

合計 32 9 10 28 23 8

※区分の見方

●小光子愛育園 　 ４歳児クラスの情報を更新しました（令和７年４月２日）

●岩波幼稚園 　 ４歳児クラスの情報を更新しました（令和７年４月３日）

保：認可保育園　　小：小規模保育事業（最大19人定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
認：認定こども園　家：家庭的保育事業（最大５名定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
事：事業所内保育事業（従業員と地域のお子さまを一緒に保育する事業所）

●聖心第二幼稚園 　 ５歳児クラスの情報を更新しました（令和７年４月７日）

※おうち保育室ぽっぽは、1歳児または2歳児クラスで１名募集をします。２歳児クラスに内定した場合連携園への進級枠がありません。

大津地区

浦賀地区

久里浜地区

1

北下浦地区

西地区

110

※



※クラス年齢は、令和７年（2025年）４月１日時点の年齢でお申込みください。

※空欄は空き人数無しを表しています。

行政センター別
区域 区分※ 保育施設等名 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 所在地 最寄り駅等

保 追浜保育園(公立） 追浜本町 京急追浜駅

保 パンダ保育園（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 パンダ保育園分園こぱんだ（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 のばら保育園（私立） 1 追浜町 京急追浜駅

保 ぎんのすず保育園（私立） 1 3 1 追浜町 京急追浜駅

認 ぎんのすずこども園（私立） 追浜町 京急追浜駅

小 ぎんのすずおひさま園（私立） 1 追浜町 京急追浜駅

認 追浜幼稚園（私立） 鷹取 京急追浜駅

小 追浜保育室ニコニコ（私立） 3 追浜東町 京急追浜駅

保 船越保育園(公立） 船越町 京急田浦駅

保 田浦保育園(公立） 2 長浦町 京急安針塚駅

認 善隣園（私立） 田浦町 バス停　田浦郵便局

事 Ｊキッズマリンこのはな保育園 1 1 4 田浦港町 田浦駅

家 ほのぼの家庭的保育室（個人） 田浦町 バス停　田浦郵便局

家 陽だまり保育室（個人） 田浦町 バス停　田浦郵便局

保 ベネッセ逸見保育園(私立） 西逸見町 京急逸見駅

認 善隣園分園こばと園（私立） 東逸見町 バス停　汀橋

保 中央こども園(公立) 小川町 横須賀中央駅

保 玉成保育園（私立） 2 1 1 三春町 京急堀ノ内駅

保 玉成保育園分園（私立） 1 三春町 京急堀ノ内駅

認 三和こども園（私立） 田戸台 バス停　聖徳寺坂上

認 三和こども園安浦分園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

認 三和こども園上町分園（私立） 1 上町 バス停　文化会館前

保 コアラ保育園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

保 小光子愛育園（私立） 佐野町 バス停　佐野4丁目

保 ベネッセ汐入保育園（私立） 本町 京急汐入駅

認 佐野こども園（私立） 2 佐野町 バス停　曹源寺

保 しんわピノキオ保育ランド（私立） 1 安浦町 京急県立大学駅

認 うわまち幼稚園（私立） 上町 バス停　文化会館前

認 聖佳幼稚園(私立） 3 1 坂本 バス停　坂本坂上

認 聖心第一幼稚園（私立） 上町 バス停　文化会館前

認 聖心第二幼稚園（私立） 1 1 富士見町 京急県立大学駅

認 聖心第三幼稚園（私立） 汐見台 バス停　鶴が丘郵便局

保 YBSにじのそら保育園（私立） 1 大滝町 京急横須賀中央駅

認 横須賀幼稚園（私立） 1 4 本町 京急汐入駅

家 ぶぶぶ保育室(個人) 本町 京急汐入駅

保 森崎保育園(公立） 森崎 バス停　森崎市営住宅前

保 衣笠保育園（私立） 小矢部 バス停　衣笠十字路

認 公郷こども園（私立） 公郷町 バス停　公郷2丁目

保 衣笠愛児園（私立） 平作 バス停　平作

保 平作保育園（私立） 1 平作 バス停　金谷

保 池上愛育園（私立） 池上 バス停　池上十字路

認 あさひ幼稚園（私立） 公郷町 バス停　公郷2丁目

認 横須賀若葉幼稚園（私立） 3 金谷 バス停　池上十字路

家 なないろ保育室（個人） 公郷町 バス停　妙真寺

令和７年６月入園　横須賀市内の保育施設等の空き状況
募集期間（５月１日～５月12日）

令和７年５月１日更新

※募集枠の追加に伴い、締切りまでに空き状況が変更されることがあります。
最新情報は横須賀市ホームページでご確認ください。

追浜地区

田浦地区

逸見地区

本庁地区

衣笠地区



行政センター別
区域 区分※ 保育施設等名 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 所在地 最寄り駅等

保 日の出保育園（私立） 桜ヶ丘 バス停　山手中央

認 しらかばこども園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園池田分園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園新大津分園（私立） 大津町 京急新大津駅

家 しらかばこども園家庭的保育（私立） 池田町 京急新大津駅

保 ハッピープリスクール（私立） 1 大津町 京急大津駅

保 うさぎ保育園（私立） 根岸町 京急北久里浜駅

認 ぎんなん幼稚園(私立) 大津町 京急新大津駅

認 大津幼稚園（私立） 大津町 京急大津駅

認 聖心桜が丘幼稚園（私立） 1 1 桜が丘 バス停　山手中央

認 南横須賀幼稚園（私立） 池田町 バス停　池田町

家 さくら保育室（個人） 大津町 京急新大津駅

保 鴨居保育園(公立） 2 1 鴨居 バス停　小原台入口

認 浦賀こども園（私立） 2 1 浦賀 京急浦賀駅

認 岩波幼稚園（私立） 1 鴨居 バス停　梅山

認 かもいようちえん（私立） 1 1 鴨居 バス停　小原台入口

認 湘南栄光幼稚園（私立） 1 2 浦上台 京急浦賀駅

家 ひよこ保育室（個人） 浦上台 京急浦賀駅

保 ハイランド保育園(公立） ハイランド バス停　島田

認 岩戸こども園（私立） 1 岩戸 バス停　岩戸町内会館前

保 富士保育園（私立） 1 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園分園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜コスモス（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜ポピー（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 はなまる保育園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 心育保育園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 久里浜幼稚園 久里浜 京急久里浜駅

認 信証幼稚園 久里浜 バス停　ペリー記念碑

小 久里浜幼稚園　小規模保育園つぼみ(私立) 久里浜 京急久里浜駅

家 くりはまほいく（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 だっこ保育室（個人） 久比里 京急久里浜駅

家 くるみ保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 おうち保育室　ぽっぽ（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 ペンギン保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 かもめ保育室（個人） 1 久里浜 バス停　ハイランド

保 津久井保育園（公立） 1 津久井 京急津久井浜駅

認 長岡こども園（私立） 長沢 京急長沢駅

小 湘南ナーサリースクール 野比 京急ＹＲＰ野比駅

保 武山保育園(公立） 1 武 バス停　竹川

認 長井こども園（私立） 1 長井 バス停　長井小学校

認 長井婦人会こども園（私立） 1 長井 バス停　小根岸

認 太田和こども園（私立） 太田和 バス停　一騎塚

保 大楠愛児園（私立） 1 1 芦名 バス停　芦名

認 相武幼稚園（私立） 3 4 太田和 バス停　武山

家 はすのみ保育室（個人） 太田和 バス停　林

合計 20 7 7 19 13 8

※区分の見方

浦賀地区

大津地区

保：認可保育園　　小：小規模保育事業（最大19人定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
認：認定こども園　家：家庭的保育事業（最大５名定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
事：事業所内保育事業（従業員と地域のお子さまを一緒に保育する事業所）

久里浜地区

北下浦地区

西地区

74



※クラス年齢は、令和７年（2025年）４月１日時点の年齢でお申込みください。

※空欄は空き人数無しを表しています。

行政センター別
区域 区分※ 保育施設等名 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 所在地 最寄り駅等

保 追浜保育園(公立） 追浜本町 京急追浜駅

保 パンダ保育園（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 パンダ保育園分園こぱんだ（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 のばら保育園（私立） 1 追浜町 京急追浜駅

保 ぎんのすず保育園（私立） 1 3 1 追浜町 京急追浜駅

認 ぎんのすずこども園（私立） 追浜町 京急追浜駅

小 ぎんのすずおひさま園（私立） 1 追浜町 京急追浜駅

認 追浜幼稚園（私立） 鷹取 京急追浜駅

小 追浜保育室ニコニコ（私立） 3 追浜東町 京急追浜駅

保 船越保育園(公立） 船越町 京急田浦駅

保 田浦保育園(公立） 2 長浦町 京急安針塚駅

認 善隣園（私立） 田浦町 バス停　田浦郵便局

事 Ｊキッズマリンこのはな保育園 1 1 4 田浦港町 田浦駅

家 ほのぼの家庭的保育室（個人） 田浦町 バス停　田浦郵便局

家 陽だまり保育室（個人） 田浦町 バス停　田浦郵便局

保 ベネッセ逸見保育園(私立） 西逸見町 京急逸見駅

認 善隣園分園こばと園（私立） 東逸見町 バス停　汀橋

保 中央こども園(公立) 小川町 横須賀中央駅

保 玉成保育園（私立） 2 1 1 三春町 京急堀ノ内駅

保 玉成保育園分園（私立） 1 三春町 京急堀ノ内駅

認 三和こども園（私立） 田戸台 バス停　聖徳寺坂上

認 三和こども園安浦分園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

認 三和こども園上町分園（私立） 1 上町 バス停　文化会館前

保 コアラ保育園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

保 小光子愛育園（私立） 佐野町 バス停　佐野4丁目

保 ベネッセ汐入保育園（私立） 本町 京急汐入駅

認 佐野こども園（私立） 2 佐野町 バス停　曹源寺

保 しんわピノキオ保育ランド（私立） 1 安浦町 京急県立大学駅

認 うわまち幼稚園（私立） 2 上町 バス停　文化会館前

認 聖佳幼稚園(私立） 3 1 坂本 バス停　坂本坂上

認 聖心第一幼稚園（私立） 上町 バス停　文化会館前

認 聖心第二幼稚園（私立） 1 1 富士見町 京急県立大学駅

認 聖心第三幼稚園（私立） 汐見台 バス停　鶴が丘郵便局

保 YBSにじのそら保育園（私立） 1 大滝町 京急横須賀中央駅

認 横須賀幼稚園（私立） 1 4 本町 京急汐入駅

家 ぶぶぶ保育室(個人) 本町 京急汐入駅

保 森崎保育園(公立） 森崎 バス停　森崎市営住宅前

保 衣笠保育園（私立） 小矢部 バス停　衣笠十字路

認 公郷こども園（私立） 公郷町 バス停　公郷2丁目

保 衣笠愛児園（私立） 平作 バス停　平作

保 平作保育園（私立） 1 平作 バス停　金谷

保 池上愛育園（私立） 池上 バス停　池上十字路

認 あさひ幼稚園（私立） 公郷町 バス停　公郷2丁目

認 横須賀若葉幼稚園（私立） 3 金谷 バス停　池上十字路

家 なないろ保育室（個人） 公郷町 バス停　妙真寺

追浜地区

令和７年６月入園　横須賀市内の保育施設等の空き状況
募集期間（５月１日～５月12日）

令和７年５月１日19時更新

※募集枠の追加に伴い、締切りまでに空き状況が変更されることがあります。
最新情報は横須賀市ホームページでご確認ください。

田浦地区

逸見地区

本庁地区

衣笠地区



行政センター別
区域 区分※ 保育施設等名 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 所在地 最寄り駅等

保 日の出保育園（私立） 桜ヶ丘 バス停　山手中央

認 しらかばこども園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園池田分園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園新大津分園（私立） 大津町 京急新大津駅

家 しらかばこども園家庭的保育（私立） 池田町 京急新大津駅

保 ハッピープリスクール（私立） 1 大津町 京急大津駅

保 うさぎ保育園（私立） 根岸町 京急北久里浜駅

認 ぎんなん幼稚園(私立) 大津町 京急新大津駅

認 大津幼稚園（私立） 大津町 京急大津駅

認 聖心桜が丘幼稚園（私立） 1 1 桜が丘 バス停　山手中央

認 南横須賀幼稚園（私立） 池田町 バス停　池田町

家 さくら保育室（個人） 大津町 京急新大津駅

保 鴨居保育園(公立） 2 1 鴨居 バス停　小原台入口

認 浦賀こども園（私立） 2 1 浦賀 京急浦賀駅

認 岩波幼稚園（私立） 1 鴨居 バス停　梅山

認 かもいようちえん（私立） 1 1 鴨居 バス停　小原台入口

認 湘南栄光幼稚園（私立） 1 2 浦上台 京急浦賀駅

家 ひよこ保育室（個人） 浦上台 京急浦賀駅

保 ハイランド保育園(公立） ハイランド バス停　島田

認 岩戸こども園（私立） 1 岩戸 バス停　岩戸町内会館前

保 富士保育園（私立） 1 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園分園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜コスモス（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜ポピー（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 はなまる保育園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 心育保育園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 久里浜幼稚園 久里浜 京急久里浜駅

認 信証幼稚園 久里浜 バス停　ペリー記念碑

小 久里浜幼稚園　小規模保育園つぼみ(私立) 久里浜 京急久里浜駅

家 くりはまほいく（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 だっこ保育室（個人） 久比里 京急久里浜駅

家 くるみ保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 おうち保育室　ぽっぽ（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 ペンギン保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 かもめ保育室（個人） 久里浜 バス停　ハイランド

保 津久井保育園（公立） 1 津久井 京急津久井浜駅

認 長岡こども園（私立） 長沢 京急長沢駅

小 湘南ナーサリースクール 野比 京急ＹＲＰ野比駅

保 武山保育園(公立） 1 武 バス停　竹川

認 長井こども園（私立） 1 長井 バス停　長井小学校

認 長井婦人会こども園（私立） 1 長井 バス停　小根岸

認 太田和こども園（私立） 太田和 バス停　一騎塚

保 大楠愛児園（私立） 1 1 芦名 バス停　芦名

認 相武幼稚園（私立） 3 4 太田和 バス停　武山

家 はすのみ保育室（個人） 太田和 バス停　林

合計 19 7 9 19 13 8

※区分の見方

●かもめ保育室　 ０歳児クラスの情報を更新しました（令和７年５月１日）

大津地区

浦賀地区

久里浜地区

北下浦地区

西地区

75

●うわまち幼稚園 　 ２歳児クラスの情報を更新しました（令和７年５月１日）

保：認可保育園　　小：小規模保育事業（最大19人定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
認：認定こども園　家：家庭的保育事業（最大５名定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
事：事業所内保育事業（従業員と地域のお子さまを一緒に保育する事業所）



※クラス年齢は、令和７年（2025年）４月１日時点の年齢でお申込みください。

※空欄は空き人数無しを表しています。

行政センター別
区域 区分※ 保育施設等名 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 所在地 最寄り駅等

保 追浜保育園(公立） 追浜本町 京急追浜駅

保 パンダ保育園（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 パンダ保育園分園こぱんだ（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 のばら保育園（私立） 1 追浜町 京急追浜駅

保 ぎんのすず保育園（私立） 1 3 1 追浜町 京急追浜駅

認 ぎんのすずこども園（私立） 追浜町 京急追浜駅

小 ぎんのすずおひさま園（私立） 追浜町 京急追浜駅

認 追浜幼稚園（私立） 鷹取 京急追浜駅

小 追浜保育室ニコニコ（私立） 3 1 追浜東町 京急追浜駅

保 船越保育園(公立） 船越町 京急田浦駅

保 田浦保育園(公立） 2 長浦町 京急安針塚駅

認 善隣園（私立） 田浦町 バス停　田浦郵便局

事 Ｊキッズマリンこのはな保育園 1 4 田浦港町 田浦駅

家 ほのぼの家庭的保育室（個人） 田浦町 バス停　田浦郵便局

家 陽だまり保育室（個人） 田浦町 バス停　田浦郵便局

保 ベネッセ逸見保育園(私立） 西逸見町 京急逸見駅

認 善隣園分園こばと園（私立） 2 1 東逸見町 バス停　汀橋

保 中央こども園(公立) 小川町 横須賀中央駅

保 玉成保育園（私立） 2 三春町 京急堀ノ内駅

保 玉成保育園分園（私立） 1 三春町 京急堀ノ内駅

認 三和こども園（私立） 2 田戸台 バス停　聖徳寺坂上

認 三和こども園安浦分園（私立） 2 1 安浦町 京急県立大学駅

認 三和こども園上町分園（私立） 上町 バス停　文化会館前

保 コアラ保育園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

保 小光子愛育園（私立） 佐野町 バス停　佐野4丁目

保 ベネッセ汐入保育園（私立） 1 本町 京急汐入駅

認 佐野こども園（私立） 1 佐野町 バス停　曹源寺

保 しんわピノキオ保育ランド（私立） 1 1 安浦町 京急県立大学駅

認 うわまち幼稚園（私立） 1 1 上町 バス停　文化会館前

認 聖佳幼稚園(私立） 4 坂本 バス停　坂本坂上

認 聖心第一幼稚園（私立） 上町 バス停　文化会館前

認 聖心第二幼稚園（私立） 1 富士見町 京急県立大学駅

認 聖心第三幼稚園（私立） 汐見台 バス停　鶴が丘郵便局

保 YBSにじのそら保育園（私立） 大滝町 京急横須賀中央駅

認 横須賀幼稚園（私立） 1 3 本町 京急汐入駅

家 ぶぶぶ保育室(個人) 本町 京急汐入駅

保 森崎保育園(公立） 森崎 バス停　森崎市営住宅前

保 衣笠保育園（私立） 小矢部 バス停　衣笠十字路

認 公郷こども園（私立） 公郷町 バス停　公郷2丁目

保 衣笠愛児園（私立） 平作 バス停　平作

保 平作保育園（私立） 平作 バス停　金谷

保 池上愛育園（私立） 池上 バス停　池上十字路

認 あさひ幼稚園（私立） 公郷町 バス停　公郷2丁目

認 横須賀若葉幼稚園（私立） 金谷 バス停　池上十字路

家 なないろ保育室（個人） 公郷町 バス停　妙真寺

令和７年７月入園　横須賀市内の保育施設等の空き状況
募集期間（６月１日～６月12日）

令和７年６月１日更新

※募集枠の追加に伴い、締切りまでに空き状況が変更されることがあります。
最新情報は横須賀市ホームページでご確認ください。

追浜地区

田浦地区

逸見地区

本庁地区

衣笠地区



行政センター別
区域 区分※ 保育施設等名 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 所在地 最寄り駅等

保 日の出保育園（私立） 桜ヶ丘 バス停　山手中央

認 しらかばこども園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園池田分園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園新大津分園（私立） 大津町 京急新大津駅

家 しらかばこども園家庭的保育（私立） 池田町 京急新大津駅

保 ハッピープリスクール（私立） 1 大津町 京急大津駅

保 うさぎ保育園（私立） 根岸町 京急北久里浜駅

認 ぎんなん幼稚園(私立) 大津町 京急新大津駅

認 大津幼稚園（私立） 大津町 京急大津駅

認 聖心桜が丘幼稚園（私立） 桜が丘 バス停　山手中央

認 南横須賀幼稚園（私立） 1 1 池田町 バス停　池田町

家 さくら保育室（個人） 大津町 京急新大津駅

保 鴨居保育園(公立） 鴨居 バス停　小原台入口

認 浦賀こども園（私立） 2 浦賀 京急浦賀駅

認 岩波幼稚園（私立） 鴨居 バス停　梅山

認 かもいようちえん（私立） 鴨居 バス停　小原台入口

認 湘南栄光幼稚園（私立） 1 浦上台 京急浦賀駅

家 ひよこ保育室（個人） 浦上台 京急浦賀駅

保 ハイランド保育園(公立） ハイランド バス停　島田

認 岩戸こども園（私立） 岩戸 バス停　岩戸町内会館前

保 富士保育園（私立） 2 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園分園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜コスモス（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜ポピー（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 はなまる保育園（私立） 1 久里浜 京急久里浜駅

保 心育保育園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 久里浜幼稚園 久里浜 京急久里浜駅

認 信証幼稚園 1 久里浜 バス停　ペリー記念碑

小 久里浜幼稚園　小規模保育園つぼみ(私立) 久里浜 京急久里浜駅

家 くりはまほいく（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 だっこ保育室（個人） 久比里 京急久里浜駅

家 くるみ保育室（個人） 1 久里浜 京急久里浜駅

家 おうち保育室　ぽっぽ（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 ペンギン保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 かもめ保育室（個人） 久里浜 バス停　ハイランド

保 津久井保育園（公立） 1 津久井 京急津久井浜駅

認 長岡こども園（私立） 長沢 京急長沢駅

小 湘南ナーサリースクール 1 4 野比 京急ＹＲＰ野比駅

保 武山保育園(公立） 武 バス停　竹川

認 長井こども園（私立） 1 長井 バス停　長井小学校

認 長井婦人会こども園（私立） 1 長井 バス停　小根岸

認 太田和こども園（私立） 太田和 バス停　一騎塚

保 大楠愛児園（私立） 1 芦名 バス停　芦名

認 相武幼稚園（私立） 3 4 太田和 バス停　武山

家 はすのみ保育室（個人） 太田和 バス停　林

合計 23 7 14 14 13 0

※区分の見方
保：認可保育園　　小：小規模保育事業（最大19人定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
認：認定こども園　家：家庭的保育事業（最大５名定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
事：事業所内保育事業（従業員と地域のお子さまを一緒に保育する事業所）

久里浜地区

北下浦地区

西地区

71

※ペンギン保育室は、０歳児または２歳児クラスで１名募集をします。

1

浦賀地区

大津地区

※



※クラス年齢は、令和７年（2025年）４月１日時点の年齢でお申込みください。

※空欄は空き人数無しを表しています。

行政センター別
区域 区分※ 保育施設等名 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 所在地 最寄り駅等

保 追浜保育園(公立） 追浜本町 京急追浜駅

保 パンダ保育園（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 パンダ保育園分園こぱんだ（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 のばら保育園（私立） 1 追浜町 京急追浜駅

保 ぎんのすず保育園（私立） 1 3 1 追浜町 京急追浜駅

認 ぎんのすずこども園（私立） 追浜町 京急追浜駅

小 ぎんのすずおひさま園（私立） 追浜町 京急追浜駅

認 追浜幼稚園（私立） 鷹取 京急追浜駅

小 追浜保育室ニコニコ（私立） 3 1 追浜東町 京急追浜駅

保 船越保育園(公立） 船越町 京急田浦駅

保 田浦保育園(公立） 2 長浦町 京急安針塚駅

認 善隣園（私立） 田浦町 バス停　田浦郵便局

事 Ｊキッズマリンこのはな保育園 1 4 田浦港町 田浦駅

家 ほのぼの家庭的保育室（個人） 田浦町 バス停　田浦郵便局

家 陽だまり保育室（個人） 田浦町 バス停　田浦郵便局

保 ベネッセ逸見保育園(私立） 西逸見町 京急逸見駅

認 善隣園分園こばと園（私立） 2 1 東逸見町 バス停　汀橋

保 中央こども園(公立) 小川町 横須賀中央駅

保 玉成保育園（私立） 2 三春町 京急堀ノ内駅

保 玉成保育園分園（私立） 1 三春町 京急堀ノ内駅

認 三和こども園（私立） 2 田戸台 バス停　聖徳寺坂上

認 三和こども園安浦分園（私立） 2 1 安浦町 京急県立大学駅

認 三和こども園上町分園（私立） 上町 バス停　文化会館前

保 コアラ保育園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

保 小光子愛育園（私立） 佐野町 バス停　佐野4丁目

保 ベネッセ汐入保育園（私立） 1 本町 京急汐入駅

認 佐野こども園（私立） 1 佐野町 バス停　曹源寺

保 しんわピノキオ保育ランド（私立） 1 1 安浦町 京急県立大学駅

認 うわまち幼稚園（私立） 1 1 上町 バス停　文化会館前

認 聖佳幼稚園(私立） 4 坂本 バス停　坂本坂上

認 聖心第一幼稚園（私立） 上町 バス停　文化会館前

認 聖心第二幼稚園（私立） 1 富士見町 京急県立大学駅

認 聖心第三幼稚園（私立） 汐見台 バス停　鶴が丘郵便局

保 YBSにじのそら保育園（私立） 大滝町 京急横須賀中央駅

認 横須賀幼稚園（私立） 1 3 本町 京急汐入駅

家 ぶぶぶ保育室(個人) 本町 京急汐入駅

保 森崎保育園(公立） 森崎 バス停　森崎市営住宅前

保 衣笠保育園（私立） 小矢部 バス停　衣笠十字路

認 公郷こども園（私立） 公郷町 バス停　公郷2丁目

保 衣笠愛児園（私立） 平作 バス停　平作

保 平作保育園（私立） 平作 バス停　金谷

保 池上愛育園（私立） 池上 バス停　池上十字路

認 あさひ幼稚園（私立） 公郷町 バス停　公郷2丁目

認 横須賀若葉幼稚園（私立） 金谷 バス停　池上十字路

家 なないろ保育室（個人） 公郷町 バス停　妙真寺

追浜地区

令和７年７月入園　横須賀市内の保育施設等の空き状況
募集期間（６月１日～６月12日）

令和７年６月２日19時更新

※募集枠の追加に伴い、締切りまでに空き状況が変更されることがあります。
最新情報は横須賀市ホームページでご確認ください。

田浦地区

逸見地区

本庁地区

衣笠地区



行政センター別
区域 区分※ 保育施設等名 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 所在地 最寄り駅等

保 日の出保育園（私立） 桜ヶ丘 バス停　山手中央

認 しらかばこども園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園池田分園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園新大津分園（私立） 大津町 京急新大津駅

家 しらかばこども園家庭的保育（私立） 池田町 京急新大津駅

保 ハッピープリスクール（私立） 1 大津町 京急大津駅

保 うさぎ保育園（私立） 根岸町 京急北久里浜駅

認 ぎんなん幼稚園(私立) 大津町 京急新大津駅

認 大津幼稚園（私立） 大津町 京急大津駅

認 聖心桜が丘幼稚園（私立） 桜が丘 バス停　山手中央

認 南横須賀幼稚園（私立） 1 1 池田町 バス停　池田町

家 さくら保育室（個人） 大津町 京急新大津駅

保 鴨居保育園(公立） 鴨居 バス停　小原台入口

認 浦賀こども園（私立） 2 浦賀 京急浦賀駅

認 岩波幼稚園（私立） 鴨居 バス停　梅山

認 かもいようちえん（私立） 鴨居 バス停　小原台入口

認 湘南栄光幼稚園（私立） 1 浦上台 京急浦賀駅

家 ひよこ保育室（個人） 浦上台 京急浦賀駅

保 ハイランド保育園(公立） ハイランド バス停　島田

認 岩戸こども園（私立） 岩戸 バス停　岩戸町内会館前

保 富士保育園（私立） 2 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園分園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜コスモス（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜ポピー（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 はなまる保育園（私立） 2 久里浜 京急久里浜駅

保 心育保育園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 久里浜幼稚園 久里浜 京急久里浜駅

認 信証幼稚園 1 久里浜 バス停　ペリー記念碑

小 久里浜幼稚園　小規模保育園つぼみ(私立) 久里浜 京急久里浜駅

家 くりはまほいく（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 だっこ保育室（個人） 久比里 京急久里浜駅

家 くるみ保育室（個人） 1 久里浜 京急久里浜駅

家 おうち保育室　ぽっぽ（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 ペンギン保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 かもめ保育室（個人） 久里浜 バス停　ハイランド

保 津久井保育園（公立） 1 津久井 京急津久井浜駅

認 長岡こども園（私立） 長沢 京急長沢駅

小 湘南ナーサリースクール 1 4 野比 京急ＹＲＰ野比駅

保 武山保育園(公立） 武 バス停　竹川

認 長井こども園（私立） 1 長井 バス停　長井小学校

認 長井婦人会こども園（私立） 1 長井 バス停　小根岸

認 太田和こども園（私立） 太田和 バス停　一騎塚

保 大楠愛児園（私立） 1 芦名 バス停　芦名

認 相武幼稚園（私立） 3 4 太田和 バス停　武山

家 はすのみ保育室（個人） 太田和 バス停　林

合計 23 7 15 14 13 0

●はなまる保育園 　 ２歳児クラスの情報を更新しました（令和７年６月２日）

※区分の見方

※ペンギン保育室は、０歳児または２歳児クラスで１名募集をします。

大津地区

浦賀地区

久里浜地区

1

北下浦地区

西地区
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保：認可保育園　　小：小規模保育事業（最大19人定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
認：認定こども園　家：家庭的保育事業（最大５名定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
事：事業所内保育事業（従業員と地域のお子さまを一緒に保育する事業所）

※



※クラス年齢は、令和７年（2025年）４月１日時点の年齢でお申込みください。

※空欄は空き人数無しを表しています。

行政センター別
区域 区分※ 保育施設等名 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 所在地 最寄り駅等

保 追浜保育園(公立） 追浜本町 京急追浜駅

保 パンダ保育園（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 パンダ保育園分園こぱんだ（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 のばら保育園（私立） 1 追浜町 京急追浜駅

保 ぎんのすず保育園（私立） 1 3 1 追浜町 京急追浜駅

認 ぎんのすずこども園（私立） 追浜町 京急追浜駅

小 ぎんのすずおひさま園（私立） 追浜町 京急追浜駅

認 追浜幼稚園（私立） 鷹取 京急追浜駅

小 追浜保育室ニコニコ（私立） 3 1 追浜東町 京急追浜駅

保 船越保育園(公立） 船越町 京急田浦駅

保 田浦保育園(公立） 2 長浦町 京急安針塚駅

認 善隣園（私立） 田浦町 バス停　田浦郵便局

事 Ｊキッズマリンこのはな保育園 1 4 田浦港町 田浦駅

家 ほのぼの家庭的保育室（個人） 田浦町 バス停　田浦郵便局

家 陽だまり保育室（個人） 田浦町 バス停　田浦郵便局

保 ベネッセ逸見保育園(私立） 西逸見町 京急逸見駅

認 善隣園分園こばと園（私立） 2 1 東逸見町 バス停　汀橋

保 中央こども園(公立) 小川町 横須賀中央駅

保 玉成保育園（私立） 2 三春町 京急堀ノ内駅

保 玉成保育園分園（私立） 1 三春町 京急堀ノ内駅

認 三和こども園（私立） 2 田戸台 バス停　聖徳寺坂上

認 三和こども園安浦分園（私立） 2 1 安浦町 京急県立大学駅

認 三和こども園上町分園（私立） 上町 バス停　文化会館前

保 コアラ保育園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

保 小光子愛育園（私立） 佐野町 バス停　佐野4丁目

保 ベネッセ汐入保育園（私立） 1 本町 京急汐入駅

認 佐野こども園（私立） 1 佐野町 バス停　曹源寺

保 しんわピノキオ保育ランド（私立） 1 1 安浦町 京急県立大学駅

認 うわまち幼稚園（私立） 1 1 上町 バス停　文化会館前

認 聖佳幼稚園(私立） 4 坂本 バス停　坂本坂上

認 聖心第一幼稚園（私立） 上町 バス停　文化会館前

認 聖心第二幼稚園（私立） 1 富士見町 京急県立大学駅

認 聖心第三幼稚園（私立） 汐見台 バス停　鶴が丘郵便局

保 YBSにじのそら保育園（私立） 大滝町 京急横須賀中央駅

認 横須賀幼稚園（私立） 1 3 本町 京急汐入駅

家 ぶぶぶ保育室(個人) 本町 京急汐入駅

保 森崎保育園(公立） 森崎 バス停　森崎市営住宅前

保 衣笠保育園（私立） 小矢部 バス停　衣笠十字路

認 公郷こども園（私立） 公郷町 バス停　公郷2丁目

保 衣笠愛児園（私立） 平作 バス停　平作

保 平作保育園（私立） 平作 バス停　金谷

保 池上愛育園（私立） 池上 バス停　池上十字路

認 あさひ幼稚園（私立） 公郷町 バス停　公郷2丁目

認 横須賀若葉幼稚園（私立） 金谷 バス停　池上十字路

家 なないろ保育室（個人） 公郷町 バス停　妙真寺

令和７年７月入園　横須賀市内の保育施設等の空き状況
募集期間（６月１日～６月12日）

令和７年６月３日19時更新

※募集枠の追加に伴い、締切りまでに空き状況が変更されることがあります。
最新情報は横須賀市ホームページでご確認ください。

田浦地区

逸見地区

本庁地区

衣笠地区

追浜地区



行政センター別
区域 区分※ 保育施設等名 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 所在地 最寄り駅等

保 日の出保育園（私立） 桜ヶ丘 バス停　山手中央

認 しらかばこども園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園池田分園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園新大津分園（私立） 大津町 京急新大津駅

家 しらかばこども園家庭的保育（私立） 池田町 京急新大津駅

保 ハッピープリスクール（私立） 1 大津町 京急大津駅

保 うさぎ保育園（私立） 根岸町 京急北久里浜駅

認 ぎんなん幼稚園(私立) 大津町 京急新大津駅

認 大津幼稚園（私立） 大津町 京急大津駅

認 聖心桜が丘幼稚園（私立） 桜が丘 バス停　山手中央

認 南横須賀幼稚園（私立） 1 1 池田町 バス停　池田町

家 さくら保育室（個人） 大津町 京急新大津駅

保 鴨居保育園(公立） 鴨居 バス停　小原台入口

認 浦賀こども園（私立） 2 浦賀 京急浦賀駅

認 岩波幼稚園（私立） 鴨居 バス停　梅山

認 かもいようちえん（私立） 鴨居 バス停　小原台入口

認 湘南栄光幼稚園（私立） 1 浦上台 京急浦賀駅

家 ひよこ保育室（個人） 浦上台 京急浦賀駅

保 ハイランド保育園(公立） ハイランド バス停　島田

認 岩戸こども園（私立） 岩戸 バス停　岩戸町内会館前

保 富士保育園（私立） 2 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園分園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜コスモス（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜ポピー（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 はなまる保育園（私立） 2 久里浜 京急久里浜駅

保 心育保育園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 久里浜幼稚園 久里浜 京急久里浜駅

認 信証幼稚園 1 久里浜 バス停　ペリー記念碑

小 久里浜幼稚園　小規模保育園つぼみ(私立) 久里浜 京急久里浜駅

家 くりはまほいく（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 だっこ保育室（個人） 久比里 京急久里浜駅

家 くるみ保育室（個人） 1 久里浜 京急久里浜駅

家 おうち保育室　ぽっぽ（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 ペンギン保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 かもめ保育室（個人） 久里浜 バス停　ハイランド

保 津久井保育園（公立） 1 津久井 京急津久井浜駅

認 長岡こども園（私立） 長沢 京急長沢駅

小 湘南ナーサリースクール 1 4 野比 京急ＹＲＰ野比駅

保 武山保育園(公立） 武 バス停　竹川

認 長井こども園（私立） 1 長井 バス停　長井小学校

認 長井婦人会こども園（私立） 1 長井 バス停　小根岸

認 太田和こども園（私立） 太田和 バス停　一騎塚

保 大楠愛児園（私立） 芦名 バス停　芦名

認 相武幼稚園（私立） 3 4 太田和 バス停　武山

家 はすのみ保育室（個人） 太田和 バス停　林

合計 23 7 15 13 13 0

●はなまる保育園 　 ２歳児クラスの情報を更新しました（令和７年６月２日）

●大楠愛児園 　 ３歳児クラスの情報を更新しました（令和７年６月３日）

※区分の見方

大津地区

保：認可保育園　　小：小規模保育事業（最大19人定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
認：認定こども園　家：家庭的保育事業（最大５名定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
事：事業所内保育事業（従業員と地域のお子さまを一緒に保育する事業所）

※ペンギン保育室は、０歳児または２歳児クラスで１名募集をします。
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浦賀地区

久里浜地区

1

北下浦地区

西地区

※



※クラス年齢は、令和７年（2025年）４月１日時点の年齢でお申込みください。

※空欄は空き人数無しを表しています。

行政センター別
区域 区分※ 保育施設等名 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 所在地 最寄り駅等

保 追浜保育園(公立） 追浜本町 京急追浜駅

保 パンダ保育園（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 パンダ保育園分園こぱんだ（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 のばら保育園（私立） 1 追浜町 京急追浜駅

保 ぎんのすず保育園（私立） 1 3 1 追浜町 京急追浜駅

認 ぎんのすずこども園（私立） 追浜町 京急追浜駅

小 ぎんのすずおひさま園（私立） 追浜町 京急追浜駅

認 追浜幼稚園（私立） 鷹取 京急追浜駅

小 追浜保育室ニコニコ（私立） 3 1 追浜東町 京急追浜駅

保 船越保育園(公立） 船越町 京急田浦駅

保 田浦保育園(公立） 2 長浦町 京急安針塚駅

認 善隣園（私立） 田浦町 バス停　田浦郵便局

事 Ｊキッズマリンこのはな保育園 1 4 田浦港町 田浦駅

家 ほのぼの家庭的保育室（個人） 田浦町 バス停　田浦郵便局

家 陽だまり保育室（個人） 田浦町 バス停　田浦郵便局

保 ベネッセ逸見保育園(私立） 西逸見町 京急逸見駅

認 善隣園分園こばと園（私立） 2 1 東逸見町 バス停　汀橋

保 中央こども園(公立) 小川町 横須賀中央駅

保 玉成保育園（私立） 2 1 三春町 京急堀ノ内駅

保 玉成保育園分園（私立） 1 三春町 京急堀ノ内駅

認 三和こども園（私立） 2 田戸台 バス停　聖徳寺坂上

認 三和こども園安浦分園（私立） 2 1 安浦町 京急県立大学駅

認 三和こども園上町分園（私立） 上町 バス停　文化会館前

保 コアラ保育園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

保 小光子愛育園（私立） 佐野町 バス停　佐野4丁目

保 ベネッセ汐入保育園（私立） 1 本町 京急汐入駅

認 佐野こども園（私立） 1 佐野町 バス停　曹源寺

保 しんわピノキオ保育ランド（私立） 1 1 安浦町 京急県立大学駅

認 うわまち幼稚園（私立） 1 1 上町 バス停　文化会館前

認 聖佳幼稚園(私立） 4 坂本 バス停　坂本坂上

認 聖心第一幼稚園（私立） 上町 バス停　文化会館前

認 聖心第二幼稚園（私立） 1 富士見町 京急県立大学駅

認 聖心第三幼稚園（私立） 汐見台 バス停　鶴が丘郵便局

保 YBSにじのそら保育園（私立） 大滝町 京急横須賀中央駅

認 横須賀幼稚園（私立） 1 3 本町 京急汐入駅

家 ぶぶぶ保育室(個人) 本町 京急汐入駅

保 森崎保育園(公立） 森崎 バス停　森崎市営住宅前

保 衣笠保育園（私立） 小矢部 バス停　衣笠十字路

認 公郷こども園（私立） 公郷町 バス停　公郷2丁目

保 衣笠愛児園（私立） 平作 バス停　平作

保 平作保育園（私立） 平作 バス停　金谷

保 池上愛育園（私立） 池上 バス停　池上十字路

認 あさひ幼稚園（私立） 公郷町 バス停　公郷2丁目

認 横須賀若葉幼稚園（私立） 金谷 バス停　池上十字路

家 なないろ保育室（個人） 公郷町 バス停　妙真寺

令和７年７月入園　横須賀市内の保育施設等の空き状況
募集期間（６月１日～６月12日）

令和７年６月４日19時更新

※募集枠の追加に伴い、締切りまでに空き状況が変更されることがあります。
最新情報は横須賀市ホームページでご確認ください。

追浜地区

田浦地区

逸見地区

本庁地区

衣笠地区



行政センター別
区域 区分※ 保育施設等名 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 所在地 最寄り駅等

保 日の出保育園（私立） 桜ヶ丘 バス停　山手中央

認 しらかばこども園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園池田分園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園新大津分園（私立） 大津町 京急新大津駅

家 しらかばこども園家庭的保育（私立） 池田町 京急新大津駅

保 ハッピープリスクール（私立） 1 大津町 京急大津駅

保 うさぎ保育園（私立） 根岸町 京急北久里浜駅

認 ぎんなん幼稚園(私立) 大津町 京急新大津駅

認 大津幼稚園（私立） 大津町 京急大津駅

認 聖心桜が丘幼稚園（私立） 桜が丘 バス停　山手中央

認 南横須賀幼稚園（私立） 1 1 池田町 バス停　池田町

家 さくら保育室（個人） 大津町 京急新大津駅

保 鴨居保育園(公立） 鴨居 バス停　小原台入口

認 浦賀こども園（私立） 2 浦賀 京急浦賀駅

認 岩波幼稚園（私立） 鴨居 バス停　梅山

認 かもいようちえん（私立） 鴨居 バス停　小原台入口

認 湘南栄光幼稚園（私立） 1 浦上台 京急浦賀駅

家 ひよこ保育室（個人） 浦上台 京急浦賀駅

保 ハイランド保育園(公立） ハイランド バス停　島田

認 岩戸こども園（私立） 岩戸 バス停　岩戸町内会館前

保 富士保育園（私立） 2 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園分園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜コスモス（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜ポピー（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 はなまる保育園（私立） 2 久里浜 京急久里浜駅

保 心育保育園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 久里浜幼稚園 久里浜 京急久里浜駅

認 信証幼稚園 1 久里浜 バス停　ペリー記念碑

小 久里浜幼稚園　小規模保育園つぼみ(私立) 久里浜 京急久里浜駅

家 くりはまほいく（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 だっこ保育室（個人） 久比里 京急久里浜駅

家 くるみ保育室（個人） 1 久里浜 京急久里浜駅

家 おうち保育室　ぽっぽ（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 ペンギン保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 かもめ保育室（個人） 久里浜 バス停　ハイランド

保 津久井保育園（公立） 1 津久井 京急津久井浜駅

認 長岡こども園（私立） 長沢 京急長沢駅

小 湘南ナーサリースクール 1 4 野比 京急ＹＲＰ野比駅

保 武山保育園(公立） 武 バス停　竹川

認 長井こども園（私立） 1 長井 バス停　長井小学校

認 長井婦人会こども園（私立） 1 長井 バス停　小根岸

認 太田和こども園（私立） 太田和 バス停　一騎塚

保 大楠愛児園（私立） 芦名 バス停　芦名

認 相武幼稚園（私立） 3 4 太田和 バス停　武山

家 はすのみ保育室（個人） 太田和 バス停　林

合計 23 8 15 13 13 0

●はなまる保育園 　 ２歳児クラスの情報を更新しました（令和７年６月２日）

●大楠愛児園 　 ３歳児クラスの情報を更新しました（令和７年６月３日）

●玉成保育園 　 １歳児クラスの情報を更新しました（令和７年６月４日）

※区分の見方
保：認可保育園　　小：小規模保育事業（最大19人定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
認：認定こども園　家：家庭的保育事業（最大５名定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
事：事業所内保育事業（従業員と地域のお子さまを一緒に保育する事業所）

久里浜地区

1

北下浦地区

西地区

72

※ペンギン保育室は、０歳児または２歳児クラスで１名募集をします。

浦賀地区

大津地区

※



※クラス年齢は、令和７年（2025年）４月１日時点の年齢でお申込みください。

※空欄は空き人数無しを表しています。

0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳

保 追浜保育園(公立） 追浜本町 京急追浜駅

保 パンダ保育園（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 パンダ保育園分園こぱんだ（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 のばら保育園（私立） 1 1 1 追浜町 京急追浜駅

保 ぎんのすず保育園（私立） 2 1 追浜町 京急追浜駅

認 ぎんのすずこども園（私立） 追浜町 京急追浜駅

小 ぎんのすずおひさま園（私立） 追浜町 京急追浜駅

認 追浜幼稚園（私立） 鷹取 京急追浜駅

小 追浜保育室ニコニコ（私立） 3 追浜東町 京急追浜駅

保 船越保育園(公立） 船越町 京急田浦駅

保 田浦保育園(公立） 1 2 長浦町 京急安針塚駅

認 善隣園（私立） 田浦町 バス停　田浦郵便局

事 Ｊキッズマリンこのはな保育園 1 4 田浦港町 田浦駅

家 ほのぼの家庭的保育室（個人） 田浦町 バス停　田浦郵便局

家 陽だまり保育室（個人） 田浦町 バス停　田浦郵便局

保 ベネッセ逸見保育園(私立） 西逸見町 京急逸見駅

認 善隣園分園こばと園（私立） 東逸見町 バス停　汀橋

保 中央こども園(公立) 小川町 横須賀中央駅

保 玉成保育園（私立） 1 三春町 京急堀ノ内駅

保 玉成保育園分園（私立） 三春町 京急堀ノ内駅

認 三和こども園（私立） 田戸台 バス停　聖徳寺坂上

認 三和こども園安浦分園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

認 三和こども園上町分園（私立） 上町 バス停　文化会館前

保 コアラ保育園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

保 小光子愛育園（私立） 2 佐野町 バス停　佐野4丁目

保 ベネッセ汐入保育園（私立） 本町 京急汐入駅

認 佐野こども園（私立） 佐野町 バス停　曹源寺

保 しんわピノキオ保育ランド（私立） 1 1 安浦町 京急県立大学駅

認 うわまち幼稚園（私立） 上町 バス停　文化会館前

認 聖佳幼稚園(私立） 1 1 3 1 1 坂本 バス停　坂本坂上

認 聖心第一幼稚園（私立） 上町 バス停　文化会館前

認 聖心第二幼稚園（私立） 1 1 富士見町 京急県立大学駅

認 聖心第三幼稚園（私立） 汐見台 バス停　鶴が丘郵便局

保 YBSにじのそら保育園（私立） 大滝町 京急横須賀中央駅

認 横須賀幼稚園（私立） 1 3 本町 京急汐入駅

家 ぶぶぶ保育室(個人) 本町 京急汐入駅

保 森崎保育園(公立） 森崎 バス停　森崎市営住宅前

保 衣笠保育園（私立） 小矢部 バス停　衣笠十字路

認 公郷こども園（私立） 公郷町 バス停　公郷2丁目

保 衣笠愛児園（私立） 平作 バス停　平作

保 平作保育園（私立） 平作 バス停　金谷

保 池上愛育園（私立） 池上 バス停　池上十字路

認 あさひ幼稚園（私立） 公郷町 バス停　公郷2丁目

認 横須賀若葉幼稚園（私立） 2 金谷 バス停　池上十字路

家 なないろ保育室（個人） 公郷町 バス停　妙真寺

衣笠地区

令和７年８月入園　横須賀市内の保育施設等の空き状況
募集期間（７月１日～７月14日）

令和７年７月1日更新

※募集枠の追加に伴い、締切りまでに空き状況が変更されることがあります。
最新情報は横須賀市ホームページでご確認ください。

行政センター別
区域 区分※ 保育施設等名

令和７年４月１日時点の年齢
所在地 最寄り駅等

追浜地区

田浦地区

逸見地区

本庁地区



0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳

行政センター別
区域 区分※ 保育施設等名

令和７年４月１日時点の年齢
所在地 最寄り駅等

保 日の出保育園（私立） 桜ヶ丘 バス停　山手中央

認 しらかばこども園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園池田分園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園新大津分園（私立） 1 大津町 京急新大津駅

家 しらかばこども園家庭的保育（私立） 池田町 京急新大津駅

保 ハッピープリスクール（私立） 大津町 京急大津駅

保 うさぎ保育園（私立） 根岸町 京急北久里浜駅

認 ぎんなん幼稚園(私立) 大津町 京急新大津駅

認 大津幼稚園（私立） 大津町 京急大津駅

認 聖心桜が丘幼稚園（私立） 桜が丘 バス停　山手中央

認 南横須賀幼稚園（私立） 1 1 池田町 バス停　池田町

家 さくら保育室（個人） 大津町 京急新大津駅

保 鴨居保育園(公立） 鴨居 バス停　小原台入口

認 浦賀こども園（私立） 1 浦賀 京急浦賀駅

認 岩波幼稚園（私立） 鴨居 バス停　梅山

認 かもいようちえん（私立） 鴨居 バス停　小原台入口

認 湘南栄光幼稚園（私立） 1 浦上台 京急浦賀駅

家 ひよこ保育室（個人） 浦上台 京急浦賀駅

保 ハイランド保育園(公立） ハイランド バス停　島田

認 岩戸こども園（私立） 岩戸 バス停　岩戸町内会館前

保 富士保育園（私立） 1 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園分園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜コスモス（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜ポピー（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 はなまる保育園（私立） 1 久里浜 京急久里浜駅

保 心育保育園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 久里浜幼稚園 久里浜 京急久里浜駅

認 信証幼稚園 久里浜 バス停　ペリー記念碑

小 久里浜幼稚園　小規模保育園つぼみ(私立) 久里浜 京急久里浜駅

家 くりはまほいく（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 だっこ保育室（個人） 久比里 京急久里浜駅

家 くるみ保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 おうち保育室　ぽっぽ（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 ペンギン保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 かもめ保育室（個人） 久里浜 バス停　ハイランド

保 津久井保育園（公立） 1 津久井 京急津久井浜駅

認 長岡こども園（私立） 長沢 京急長沢駅

小 湘南ナーサリースクール 1 1 野比 京急ＹＲＰ野比駅

保 武山保育園(公立） 武 バス停　竹川

認 長井こども園（私立） 1 1 長井 バス停　長井小学校

認 長井婦人会こども園（私立） 1 1 1 長井 バス停　小根岸

認 太田和こども園（私立） 太田和 バス停　一騎塚

保 大楠愛児園（私立） 芦名 バス停　芦名

認 相武幼稚園（私立） 3 2 太田和 バス停　武山

家 はすのみ保育室（個人） 太田和 バス停　林

合計 17 4 10 12 14 2

※南横須賀幼稚園の２歳児枠については、満３歳児（令和４年８月２日以前に生まれた児童）のみ対象です。

※ペンギン保育室は、０歳児、１歳児、２歳児クラスの中で２名募集をします。

※区分の見方

事：事業所内保育事業（従業員と地域のお子さまを一緒に保育する事業所）

大津地区

浦賀地区

久里浜地区

北下浦地区

西地区

59

　 ただし１歳児クラスについては、１名のみの受け入れとなり、連携園への進級枠はありませんのでご注意ください。

保：認可保育園　　小：小規模保育事業（最大19人定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
認：認定こども園　家：家庭的保育事業（最大５名定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）

2

※

※



※クラス年齢は、令和７年（2025年）４月１日時点の年齢でお申込みください。

※空欄は空き人数無しを表しています。

0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳

保 追浜保育園(公立） 追浜本町 京急追浜駅

保 パンダ保育園（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 パンダ保育園分園こぱんだ（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 のばら保育園（私立） 1 1 1 追浜町 京急追浜駅

保 ぎんのすず保育園（私立） 2 1 追浜町 京急追浜駅

認 ぎんのすずこども園（私立） 追浜町 京急追浜駅

小 ぎんのすずおひさま園（私立） 追浜町 京急追浜駅

認 追浜幼稚園（私立） 鷹取 京急追浜駅

小 追浜保育室ニコニコ（私立） 3 追浜東町 京急追浜駅

保 船越保育園(公立） 船越町 京急田浦駅

保 田浦保育園(公立） 1 2 長浦町 京急安針塚駅

認 善隣園（私立） 田浦町 バス停　田浦郵便局

事 Ｊキッズマリンこのはな保育園 1 4 田浦港町 田浦駅

家 ほのぼの家庭的保育室（個人） 田浦町 バス停　田浦郵便局

家 陽だまり保育室（個人） 田浦町 バス停　田浦郵便局

保 ベネッセ逸見保育園(私立） 西逸見町 京急逸見駅

認 善隣園分園こばと園（私立） 東逸見町 バス停　汀橋

保 中央こども園(公立) 小川町 横須賀中央駅

保 玉成保育園（私立） 1 三春町 京急堀ノ内駅

保 玉成保育園分園（私立） 三春町 京急堀ノ内駅

認 三和こども園（私立） 田戸台 バス停　聖徳寺坂上

認 三和こども園安浦分園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

認 三和こども園上町分園（私立） 上町 バス停　文化会館前

保 コアラ保育園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

保 小光子愛育園（私立） 2 佐野町 バス停　佐野4丁目

保 ベネッセ汐入保育園（私立） 本町 京急汐入駅

認 佐野こども園（私立） 佐野町 バス停　曹源寺

保 しんわピノキオ保育ランド（私立） 1 1 安浦町 京急県立大学駅

認 うわまち幼稚園（私立） 上町 バス停　文化会館前

認 聖佳幼稚園(私立） 1 1 3 1 1 坂本 バス停　坂本坂上

認 聖心第一幼稚園（私立） 上町 バス停　文化会館前

認 聖心第二幼稚園（私立） 1 1 富士見町 京急県立大学駅

認 聖心第三幼稚園（私立） 汐見台 バス停　鶴が丘郵便局

保 YBSにじのそら保育園（私立） 大滝町 京急横須賀中央駅

認 横須賀幼稚園（私立） 1 3 本町 京急汐入駅

家 ぶぶぶ保育室(個人) 本町 京急汐入駅

保 森崎保育園(公立） 森崎 バス停　森崎市営住宅前

保 衣笠保育園（私立） 小矢部 バス停　衣笠十字路

認 公郷こども園（私立） 公郷町 バス停　公郷2丁目

保 衣笠愛児園（私立） 平作 バス停　平作

保 平作保育園（私立） 平作 バス停　金谷

保 池上愛育園（私立） 池上 バス停　池上十字路

認 あさひ幼稚園（私立） 公郷町 バス停　公郷2丁目

認 横須賀若葉幼稚園（私立） 2 金谷 バス停　池上十字路

家 なないろ保育室（個人） 公郷町 バス停　妙真寺

衣笠地区

令和７年８月入園　横須賀市内の保育施設等の空き状況
募集期間（７月１日～７月14日）

令和７年７月1日19時更新

※募集枠の追加に伴い、締切りまでに空き状況が変更されることがあります。
最新情報は横須賀市ホームページでご確認ください。

行政センター別
区域 区分※ 保育施設等名

令和７年４月１日時点の年齢
所在地 最寄り駅等

追浜地区

田浦地区

逸見地区

本庁地区



0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳

行政センター別
区域 区分※ 保育施設等名

令和７年４月１日時点の年齢
所在地 最寄り駅等

保 日の出保育園（私立） 桜ヶ丘 バス停　山手中央

認 しらかばこども園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園池田分園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園新大津分園（私立） 1 大津町 京急新大津駅

家 しらかばこども園家庭的保育（私立） 池田町 京急新大津駅

保 ハッピープリスクール（私立） 大津町 京急大津駅

保 うさぎ保育園（私立） 根岸町 京急北久里浜駅

認 ぎんなん幼稚園(私立) 大津町 京急新大津駅

認 大津幼稚園（私立） 1 大津町 京急大津駅

認 聖心桜が丘幼稚園（私立） 桜が丘 バス停　山手中央

認 南横須賀幼稚園（私立） 1 1 池田町 バス停　池田町

家 さくら保育室（個人） 大津町 京急新大津駅

保 鴨居保育園(公立） 鴨居 バス停　小原台入口

認 浦賀こども園（私立） 1 浦賀 京急浦賀駅

認 岩波幼稚園（私立） 鴨居 バス停　梅山

認 かもいようちえん（私立） 鴨居 バス停　小原台入口

認 湘南栄光幼稚園（私立） 1 浦上台 京急浦賀駅

家 ひよこ保育室（個人） 浦上台 京急浦賀駅

保 ハイランド保育園(公立） ハイランド バス停　島田

認 岩戸こども園（私立） 岩戸 バス停　岩戸町内会館前

保 富士保育園（私立） 1 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園分園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜コスモス（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜ポピー（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 はなまる保育園（私立） 1 久里浜 京急久里浜駅

保 心育保育園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 久里浜幼稚園 久里浜 京急久里浜駅

認 信証幼稚園 久里浜 バス停　ペリー記念碑

小 久里浜幼稚園　小規模保育園つぼみ(私立) 久里浜 京急久里浜駅

家 くりはまほいく（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 だっこ保育室（個人） 久比里 京急久里浜駅

家 くるみ保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 おうち保育室　ぽっぽ（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 ペンギン保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 かもめ保育室（個人） 久里浜 バス停　ハイランド

保 津久井保育園（公立） 1 津久井 京急津久井浜駅

認 長岡こども園（私立） 長沢 京急長沢駅

小 湘南ナーサリースクール 1 1 野比 京急ＹＲＰ野比駅

保 武山保育園(公立） 武 バス停　竹川

認 長井こども園（私立） 1 1 長井 バス停　長井小学校

認 長井婦人会こども園（私立） 1 1 1 長井 バス停　小根岸

認 太田和こども園（私立） 太田和 バス停　一騎塚

保 大楠愛児園（私立） 芦名 バス停　芦名

認 相武幼稚園（私立） 3 2 太田和 バス停　武山

家 はすのみ保育室（個人） 太田和 バス停　林

合計 17 4 10 12 15 2

※南横須賀幼稚園の２歳児枠については、満３歳児（令和４年８月２日以前に生まれた児童）のみ対象です。

※ペンギン保育室は、０歳児、１歳児、２歳児クラスの中で２名募集をします。

●大津幼稚園 　 ４歳児クラスの情報を更新しました（令和７年７月１日）

※区分の見方

事：事業所内保育事業（従業員と地域のお子さまを一緒に保育する事業所）

大津地区

浦賀地区

久里浜地区

2

北下浦地区

西地区

60

　 ただし１歳児クラスについては、１名のみの受け入れとなり、連携園への進級枠はありませんのでご注意ください。

保：認可保育園　　小：小規模保育事業（最大19人定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
認：認定こども園　家：家庭的保育事業（最大５名定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）

※

※



※クラス年齢は、令和７年（2025年）４月１日時点の年齢でお申込みください。

※空欄は空き人数無しを表しています。

0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳

保 追浜保育園(公立） 追浜本町 京急追浜駅

保 パンダ保育園（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 パンダ保育園分園こぱんだ（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 のばら保育園（私立） 1 1 1 追浜町 京急追浜駅

保 ぎんのすず保育園（私立） 1 1 追浜町 京急追浜駅

認 ぎんのすずこども園（私立） 追浜町 京急追浜駅

小 ぎんのすずおひさま園（私立） 追浜町 京急追浜駅

認 追浜幼稚園（私立） 1 鷹取 京急追浜駅

小 追浜保育室ニコニコ（私立） 追浜東町 京急追浜駅

保 船越保育園(公立） 船越町 京急田浦駅

保 田浦保育園(公立） 1 2 長浦町 京急安針塚駅

認 善隣園（私立） 田浦町 バス停　田浦郵便局

事 Ｊキッズマリンこのはな保育園 1 3 田浦港町 田浦駅

家 ほのぼの家庭的保育室（個人） 1 田浦町 バス停　田浦郵便局

家 陽だまり保育室（個人） 田浦町 バス停　田浦郵便局

保 ベネッセ逸見保育園(私立） 西逸見町 京急逸見駅

認 善隣園分園こばと園（私立） 東逸見町 バス停　汀橋

保 中央こども園(公立) 1 1 小川町 横須賀中央駅

保 玉成保育園（私立） 三春町 京急堀ノ内駅

保 玉成保育園分園（私立） 1 三春町 京急堀ノ内駅

認 三和こども園（私立） 田戸台 バス停　聖徳寺坂上

認 三和こども園安浦分園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

認 三和こども園上町分園（私立） 上町 バス停　文化会館前

保 コアラ保育園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

保 小光子愛育園（私立） 佐野町 バス停　佐野4丁目

保 ベネッセ汐入保育園（私立） 本町 京急汐入駅

認 佐野こども園（私立） 佐野町 バス停　曹源寺

保 しんわピノキオ保育ランド（私立） 1 安浦町 京急県立大学駅

認 うわまち幼稚園（私立） 上町 バス停　文化会館前

認 聖佳幼稚園(私立） 1 3 1 坂本 バス停　坂本坂上

認 聖心第一幼稚園（私立） 上町 バス停　文化会館前

認 聖心第二幼稚園（私立） 富士見町 京急県立大学駅

認 聖心第三幼稚園（私立） 汐見台 バス停　鶴が丘郵便局

保 YBSにじのそら保育園（私立） 大滝町 京急横須賀中央駅

認 横須賀幼稚園（私立） 3 本町 京急汐入駅

家 ぶぶぶ保育室(個人) 本町 京急汐入駅

保 森崎保育園(公立） 森崎 バス停　森崎市営住宅前

保 衣笠保育園（私立） 1 小矢部 バス停　衣笠十字路

認 公郷こども園（私立） 1 公郷町 バス停　公郷2丁目

保 衣笠愛児園（私立） 平作 バス停　平作

保 平作保育園（私立） 2 平作 バス停　金谷

保 池上愛育園（私立） 池上 バス停　池上十字路

認 あさひ幼稚園（私立） 公郷町 バス停　公郷2丁目

認 横須賀若葉幼稚園（私立） 1 金谷 バス停　池上十字路

家 なないろ保育室（個人） 公郷町 バス停　妙真寺

衣笠地区

令和７年９月入園　横須賀市内の保育施設等の空き状況
募集期間（８月１日～８月12日）

令和７年８月１日更新

※募集枠の追加に伴い、締切りまでに空き状況が変更されることがあります。
最新情報は横須賀市ホームページでご確認ください。

行政センター別
区域 区分※ 保育施設等名

令和７年４月１日時点の年齢
所在地 最寄り駅等

追浜地区

田浦地区

逸見地区

本庁地区



0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳
行政センター別

区域 区分※ 保育施設等名
令和７年４月１日時点の年齢

所在地 最寄り駅等

保 日の出保育園（私立） 桜ヶ丘 バス停　山手中央

認 しらかばこども園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園池田分園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園新大津分園（私立） 大津町 京急新大津駅

家 しらかばこども園家庭的保育（私立） 池田町 京急新大津駅

保 ハッピープリスクール（私立） 2 大津町 京急大津駅

保 うさぎ保育園（私立） 根岸町 京急北久里浜駅

認 ぎんなん幼稚園(私立) 大津町 京急新大津駅

認 大津幼稚園（私立） 大津町 京急大津駅

認 聖心桜が丘幼稚園（私立） 桜が丘 バス停　山手中央

認 南横須賀幼稚園（私立） 1 池田町 バス停　池田町

家 さくら保育室（個人） 大津町 京急新大津駅

保 鴨居保育園(公立） 鴨居 バス停　小原台入口

認 浦賀こども園（私立） 1 浦賀 京急浦賀駅

認 岩波幼稚園（私立） 鴨居 バス停　梅山

認 かもいようちえん（私立） 1 鴨居 バス停　小原台入口

認 湘南栄光幼稚園（私立） 1 1 2 浦上台 京急浦賀駅

家 ひよこ保育室（個人） 浦上台 京急浦賀駅

保 ハイランド保育園(公立） ハイランド バス停　島田

認 岩戸こども園（私立） 岩戸 バス停　岩戸町内会館前

保 富士保育園（私立） 2 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園分園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜コスモス（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜ポピー（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 はなまる保育園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 心育保育園（私立） 1 久里浜 京急久里浜駅

認 久里浜幼稚園 久里浜 京急久里浜駅

認 信証幼稚園 久里浜 バス停　ペリー記念碑

小 久里浜幼稚園　小規模保育園つぼみ(私立) 久里浜 京急久里浜駅

家 くりはまほいく（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 だっこ保育室（個人） 久比里 京急久里浜駅

家 くるみ保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 おうち保育室　ぽっぽ（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 ペンギン保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 かもめ保育室（個人） 1 久里浜 バス停　ハイランド

保 津久井保育園（公立） 1 津久井 京急津久井浜駅

認 長岡こども園（私立） 1 長沢 京急長沢駅

小 湘南ナーサリースクール 野比 京急ＹＲＰ野比駅

保 武山保育園(公立） 武 バス停　竹川

認 長井こども園（私立） 1 長井 バス停　長井小学校

認 長井婦人会こども園（私立） 長井 バス停　小根岸

認 太田和こども園（私立） 2 1 2 太田和 バス停　一騎塚

保 大楠愛児園（私立） 芦名 バス停　芦名

認 相武幼稚園（私立） 3 1 太田和 バス停　武山

家 はすのみ保育室（個人） 太田和 バス停　林

合計 12 5 12 14 12 2

※南横須賀幼稚園の２歳児枠については、満３歳児（令和４年９月２日以前に生まれた児童）のみ対象です。

※区分の見方

認：認定こども園　家：家庭的保育事業（最大５名定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
事：事業所内保育事業（従業員と地域のお子さまを一緒に保育する事業所）

大津地区

浦賀地区

久里浜地区

北下浦地区

西地区

57

1

※ひよこ保育室は、０歳児または２歳児クラスで１名募集をします。

保：認可保育園　　小：小規模保育事業（最大19人定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）

※

※



※クラス年齢は、令和７年（2025年）４月１日時点の年齢でお申込みください。

※空欄は空き人数無しを表しています。

0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳

保 追浜保育園(公立） 追浜本町 京急追浜駅

保 パンダ保育園（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 パンダ保育園分園こぱんだ（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 のばら保育園（私立） 1 1 1 追浜町 京急追浜駅

保 ぎんのすず保育園（私立） 1 1 追浜町 京急追浜駅

認 ぎんのすずこども園（私立） 追浜町 京急追浜駅

小 ぎんのすずおひさま園（私立） 追浜町 京急追浜駅

認 追浜幼稚園（私立） 1 鷹取 京急追浜駅

小 追浜保育室ニコニコ（私立） 追浜東町 京急追浜駅

保 船越保育園(公立） 船越町 京急田浦駅

保 田浦保育園(公立） 1 2 長浦町 京急安針塚駅

認 善隣園（私立） 田浦町 バス停　田浦郵便局

事 Ｊキッズマリンこのはな保育園 1 3 田浦港町 田浦駅

家 ほのぼの家庭的保育室（個人） 1 田浦町 バス停　田浦郵便局

家 陽だまり保育室（個人） 田浦町 バス停　田浦郵便局

保 ベネッセ逸見保育園(私立） 西逸見町 京急逸見駅

認 善隣園分園こばと園（私立） 東逸見町 バス停　汀橋

保 中央こども園(公立) 1 1 小川町 横須賀中央駅

保 玉成保育園（私立） 三春町 京急堀ノ内駅

保 玉成保育園分園（私立） 1 2 三春町 京急堀ノ内駅

認 三和こども園（私立） 田戸台 バス停　聖徳寺坂上

認 三和こども園安浦分園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

認 三和こども園上町分園（私立） 上町 バス停　文化会館前

保 コアラ保育園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

保 小光子愛育園（私立） 佐野町 バス停　佐野4丁目

保 ベネッセ汐入保育園（私立） 本町 京急汐入駅

認 佐野こども園（私立） 佐野町 バス停　曹源寺

保 しんわピノキオ保育ランド（私立） 1 安浦町 京急県立大学駅

認 うわまち幼稚園（私立） 上町 バス停　文化会館前

認 聖佳幼稚園(私立） 1 3 1 坂本 バス停　坂本坂上

認 聖心第一幼稚園（私立） 上町 バス停　文化会館前

認 聖心第二幼稚園（私立） 富士見町 京急県立大学駅

認 聖心第三幼稚園（私立） 汐見台 バス停　鶴が丘郵便局

保 YBSにじのそら保育園（私立） 大滝町 京急横須賀中央駅

認 横須賀幼稚園（私立） 3 本町 京急汐入駅

家 ぶぶぶ保育室(個人) 本町 京急汐入駅

保 森崎保育園(公立） 森崎 バス停　森崎市営住宅前

保 衣笠保育園（私立） 1 小矢部 バス停　衣笠十字路

認 公郷こども園（私立） 1 公郷町 バス停　公郷2丁目

保 衣笠愛児園（私立） 平作 バス停　平作

保 平作保育園（私立） 2 平作 バス停　金谷

保 池上愛育園（私立） 池上 バス停　池上十字路

認 あさひ幼稚園（私立） 公郷町 バス停　公郷2丁目

認 横須賀若葉幼稚園（私立） 1 金谷 バス停　池上十字路

家 なないろ保育室（個人） 公郷町 バス停　妙真寺

田浦地区

逸見地区

本庁地区

所在地

衣笠地区

行政センター別
区域 区分※ 保育施設等名

令和７年４月１日時点の年齢
最寄り駅等

追浜地区

令和７年９月入園　横須賀市内の保育施設等の空き状況
募集期間（８月１日～８月12日）

令和７年８月４日19時更新

※募集枠の追加に伴い、締切りまでに空き状況が変更されることがあります。
最新情報は横須賀市ホームページでご確認ください。



0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳
所在地行政センター別

区域 区分※ 保育施設等名
令和７年４月１日時点の年齢

最寄り駅等

保 日の出保育園（私立） 桜ヶ丘 バス停　山手中央

認 しらかばこども園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園池田分園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園新大津分園（私立） 大津町 京急新大津駅

家 しらかばこども園家庭的保育（私立） 池田町 京急新大津駅

保 ハッピープリスクール（私立） 2 大津町 京急大津駅

保 うさぎ保育園（私立） 根岸町 京急北久里浜駅

認 ぎんなん幼稚園(私立) 大津町 京急新大津駅

認 大津幼稚園（私立） 大津町 京急大津駅

認 聖心桜が丘幼稚園（私立） 桜が丘 バス停　山手中央

認 南横須賀幼稚園（私立） 1 池田町 バス停　池田町

家 さくら保育室（個人） 大津町 京急新大津駅

保 鴨居保育園(公立） 鴨居 バス停　小原台入口

認 浦賀こども園（私立） 1 浦賀 京急浦賀駅

認 岩波幼稚園（私立） 鴨居 バス停　梅山

認 かもいようちえん（私立） 1 鴨居 バス停　小原台入口

認 湘南栄光幼稚園（私立） 1 1 2 浦上台 京急浦賀駅

家 ひよこ保育室（個人） 浦上台 京急浦賀駅

保 ハイランド保育園(公立） ハイランド バス停　島田

認 岩戸こども園（私立） 岩戸 バス停　岩戸町内会館前

保 富士保育園（私立） 2 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園分園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜コスモス（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜ポピー（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 はなまる保育園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 心育保育園（私立） 1 久里浜 京急久里浜駅

認 久里浜幼稚園 久里浜 京急久里浜駅

認 信証幼稚園 久里浜 バス停　ペリー記念碑

小 久里浜幼稚園　小規模保育園つぼみ(私立) 久里浜 京急久里浜駅

家 くりはまほいく（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 だっこ保育室（個人） 久比里 京急久里浜駅

家 くるみ保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 おうち保育室　ぽっぽ（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 ペンギン保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 かもめ保育室（個人） 1 久里浜 バス停　ハイランド

保 津久井保育園（公立） 1 津久井 京急津久井浜駅

認 長岡こども園（私立） 1 長沢 京急長沢駅

小 湘南ナーサリースクール 野比 京急ＹＲＰ野比駅

保 武山保育園(公立） 武 バス停　竹川

認 長井こども園（私立） 1 長井 バス停　長井小学校

認 長井婦人会こども園（私立） 長井 バス停　小根岸

認 太田和こども園（私立） 2 1 2 太田和 バス停　一騎塚

保 大楠愛児園（私立） 芦名 バス停　芦名

認 相武幼稚園（私立） 3 1 太田和 バス停　武山

家 はすのみ保育室（個人） 太田和 バス停　林

合計 12 5 13 15 12 2

※南横須賀幼稚園の２歳児枠については、満３歳児（令和４年９月２日以前に生まれた児童）のみ対象です。

●玉成保育園分園 　 ２歳児クラス、３歳児クラスの情報を更新しました（令和７年８月４日）

※区分の見方

西地区

事：事業所内保育事業（従業員と地域のお子さまを一緒に保育する事業所）

59

※ひよこ保育室は、０歳児または２歳児クラスで１名募集をします。

保：認可保育園　　小：小規模保育事業（最大19人定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
認：認定こども園　家：家庭的保育事業（最大５名定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）

北下浦地区

大津地区

浦賀地区

1
久里浜地区

※

※



※クラス年齢は、令和７年（2025年）４月１日時点の年齢でお申込みください。

※空欄は空き人数無しを表しています。

0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳

保 追浜保育園(公立） 追浜本町 京急追浜駅

保 パンダ保育園（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 パンダ保育園分園こぱんだ（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 のばら保育園（私立） 1 2 1 1 追浜町 京急追浜駅

保 ぎんのすず保育園（私立） 1 1 追浜町 京急追浜駅

認 ぎんのすずこども園（私立） 追浜町 京急追浜駅

小 ぎんのすずおひさま園（私立） 追浜町 京急追浜駅

認 追浜幼稚園（私立） 鷹取 京急追浜駅

小 追浜保育室ニコニコ（私立） 追浜東町 京急追浜駅

保 船越保育園(公立） 船越町 京急田浦駅

保 田浦保育園(公立） 2 長浦町 京急安針塚駅

認 善隣園（私立） 田浦町 バス停　田浦郵便局

事 Ｊキッズマリンこのはな保育園 3 田浦港町 田浦駅

家 ほのぼの家庭的保育室（個人） 1 田浦町 バス停　田浦郵便局

家 陽だまり保育室（個人） 田浦町 バス停　田浦郵便局

保 ベネッセ逸見保育園(私立） 西逸見町 京急逸見駅

認 善隣園分園こばと園（私立） 1 東逸見町 バス停　汀橋

保 中央こども園(公立) 小川町 横須賀中央駅

保 玉成保育園（私立） 三春町 京急堀ノ内駅

保 玉成保育園分園（私立） 1 三春町 京急堀ノ内駅

認 三和こども園（私立） 1 田戸台 バス停　聖徳寺坂上

認 三和こども園安浦分園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

認 三和こども園上町分園（私立） 1 上町 バス停　文化会館前

保 コアラ保育園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

保 小光子愛育園（私立） 1 佐野町 バス停　佐野4丁目

保 ベネッセ汐入保育園（私立） 本町 京急汐入駅

認 佐野こども園（私立） 佐野町 バス停　曹源寺

保 しんわピノキオ保育ランド（私立） 安浦町 京急県立大学駅

認 うわまち幼稚園（私立） 上町 バス停　文化会館前

認 聖佳幼稚園(私立） 3 1 坂本 バス停　坂本坂上

認 聖心第一幼稚園（私立） 1 1 上町 バス停　文化会館前

認 聖心第二幼稚園（私立） 1 富士見町 京急県立大学駅

認 聖心第三幼稚園（私立） 汐見台 バス停　鶴が丘郵便局

保 YBSにじのそら保育園（私立） 1 1 大滝町 京急横須賀中央駅

認 横須賀幼稚園（私立） 3 本町 京急汐入駅

家 ぶぶぶ保育室(個人) 本町 京急汐入駅

保 森崎保育園(公立） 森崎 バス停　森崎市営住宅前

保 衣笠保育園（私立） 2 1 小矢部 バス停　衣笠十字路

認 公郷こども園（私立） 公郷町 バス停　公郷2丁目

保 衣笠愛児園（私立） 平作 バス停　平作

保 平作保育園（私立） 平作 バス停　金谷

保 池上愛育園（私立） 池上 バス停　池上十字路

認 あさひ幼稚園（私立） 2 公郷町 バス停　公郷2丁目

認 横須賀若葉幼稚園（私立） 1 金谷 バス停　池上十字路

家 なないろ保育室（個人） 公郷町 バス停　妙真寺

田浦地区

逸見地区

本庁地区

所在地

衣笠地区

行政センター別
区域 区分※ 保育施設等名

令和７年４月１日時点の年齢
最寄り駅等

追浜地区

令和７年10月入園　横須賀市内の保育施設等の空き状況
募集期間（９月１日～９月12日）

令和７年９月１日更新

※募集枠の追加に伴い、締切りまでに空き状況が変更されることがあります。
最新情報は横須賀市ホームページでご確認ください。



0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳
所在地行政センター別

区域 区分※ 保育施設等名
令和７年４月１日時点の年齢

最寄り駅等

保 日の出保育園（私立） 桜ヶ丘 バス停　山手中央

認 しらかばこども園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園池田分園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園新大津分園（私立） 大津町 京急新大津駅

家 しらかばこども園家庭的保育（私立） 池田町 京急新大津駅

保 ハッピープリスクール（私立） 2 大津町 京急大津駅

保 うさぎ保育園（私立） 根岸町 京急北久里浜駅

認 ぎんなん幼稚園(私立) 大津町 京急新大津駅

認 大津幼稚園（私立） 大津町 京急大津駅

認 聖心桜が丘幼稚園（私立） 1 桜が丘 バス停　山手中央

認 南横須賀幼稚園（私立） 池田町 バス停　池田町

家 さくら保育室（個人） 大津町 京急新大津駅

保 鴨居保育園(公立） 鴨居 バス停　小原台入口

認 浦賀こども園（私立） 1 浦賀 京急浦賀駅

認 岩波幼稚園（私立） 1 1 鴨居 バス停　梅山

認 かもいようちえん（私立） 鴨居 バス停　小原台入口

認 湘南栄光幼稚園（私立） 1 2 浦上台 京急浦賀駅

家 ひよこ保育室（個人） 浦上台 京急浦賀駅

保 ハイランド保育園(公立） ハイランド バス停　島田

認 岩戸こども園（私立） 岩戸 バス停　岩戸町内会館前

保 富士保育園（私立） 2 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園分園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜コスモス（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜ポピー（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 はなまる保育園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 心育保育園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 久里浜幼稚園 久里浜 京急久里浜駅

認 信証幼稚園 1 久里浜 バス停　ペリー記念碑

小 久里浜幼稚園　小規模保育園つぼみ(私立) 久里浜 京急久里浜駅

家 くりはまほいく（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 だっこ保育室（個人） 久比里 京急久里浜駅

家 くるみ保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 おうち保育室　ぽっぽ（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 ペンギン保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 かもめ保育室（個人） 久里浜 バス停　ハイランド

保 津久井保育園（公立） 1 津久井 京急津久井浜駅

認 長岡こども園（私立） 長沢 京急長沢駅

小 湘南ナーサリースクール 1 野比 京急ＹＲＰ野比駅

保 武山保育園(公立） 武 バス停　竹川

認 長井こども園（私立） 1 1 長井 バス停　長井小学校

認 長井婦人会こども園（私立） 長井 バス停　小根岸

認 太田和こども園（私立） 1 1 太田和 バス停　一騎塚

保 大楠愛児園（私立） 芦名 バス停　芦名

認 相武幼稚園（私立） 1 太田和 バス停　武山

家 はすのみ保育室（個人） 太田和 バス停　林

合計 8 6 12 15 10 4

※区分の見方

西地区

事：事業所内保育事業（従業員と地域のお子さまを一緒に保育する事業所）

55

保：認可保育園　　小：小規模保育事業（最大19人定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
認：認定こども園　家：家庭的保育事業（最大５名定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）

北下浦地区

大津地区

浦賀地区

久里浜地区



※クラス年齢は、令和７年（2025年）４月１日時点の年齢でお申込みください。

※空欄は空き人数無しを表しています。

0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳

保 追浜保育園(公立） 追浜本町 京急追浜駅

保 パンダ保育園（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 パンダ保育園分園こぱんだ（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 のばら保育園（私立） 1 2 1 1 追浜町 京急追浜駅

保 ぎんのすず保育園（私立） 1 1 追浜町 京急追浜駅

認 ぎんのすずこども園（私立） 追浜町 京急追浜駅

小 ぎんのすずおひさま園（私立） 追浜町 京急追浜駅

認 追浜幼稚園（私立） 鷹取 京急追浜駅

小 追浜保育室ニコニコ（私立） 追浜東町 京急追浜駅

保 船越保育園(公立） 船越町 京急田浦駅

保 田浦保育園(公立） 2 長浦町 京急安針塚駅

認 善隣園（私立） 田浦町 バス停　田浦郵便局

事 Ｊキッズマリンこのはな保育園 3 田浦港町 田浦駅

家 ほのぼの家庭的保育室（個人） 1 田浦町 バス停　田浦郵便局

家 陽だまり保育室（個人） 田浦町 バス停　田浦郵便局

保 ベネッセ逸見保育園(私立） 西逸見町 京急逸見駅

認 善隣園分園こばと園（私立） 1 東逸見町 バス停　汀橋

保 中央こども園(公立) 小川町 横須賀中央駅

保 玉成保育園（私立） 三春町 京急堀ノ内駅

保 玉成保育園分園（私立） 1 三春町 京急堀ノ内駅

認 三和こども園（私立） 1 田戸台 バス停　聖徳寺坂上

認 三和こども園安浦分園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

認 三和こども園上町分園（私立） 1 上町 バス停　文化会館前

保 コアラ保育園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

保 小光子愛育園（私立） 1 佐野町 バス停　佐野4丁目

保 ベネッセ汐入保育園（私立） 本町 京急汐入駅

認 佐野こども園（私立） 佐野町 バス停　曹源寺

保 しんわピノキオ保育ランド（私立） 安浦町 京急県立大学駅

認 うわまち幼稚園（私立） 上町 バス停　文化会館前

認 聖佳幼稚園(私立） 3 1 坂本 バス停　坂本坂上

認 聖心第一幼稚園（私立） 1 1 上町 バス停　文化会館前

認 聖心第二幼稚園（私立） 1 富士見町 京急県立大学駅

認 聖心第三幼稚園（私立） 汐見台 バス停　鶴が丘郵便局

保 YBSにじのそら保育園（私立） 1 2 大滝町 京急横須賀中央駅

認 横須賀幼稚園（私立） 3 本町 京急汐入駅

家 ぶぶぶ保育室(個人) 本町 京急汐入駅

保 森崎保育園(公立） 森崎 バス停　森崎市営住宅前

保 衣笠保育園（私立） 2 1 小矢部 バス停　衣笠十字路

認 公郷こども園（私立） 公郷町 バス停　公郷2丁目

保 衣笠愛児園（私立） 平作 バス停　平作

保 平作保育園（私立） 平作 バス停　金谷

保 池上愛育園（私立） 池上 バス停　池上十字路

認 あさひ幼稚園（私立） 2 公郷町 バス停　公郷2丁目

認 横須賀若葉幼稚園（私立） 1 金谷 バス停　池上十字路

家 なないろ保育室（個人） 公郷町 バス停　妙真寺

田浦地区

逸見地区

本庁地区

所在地

衣笠地区

最寄り駅等

令和７年10月入園　横須賀市内の保育施設等の空き状況
募集期間（９月１日～９月12日）

令和７年９月１日19時更新

※募集枠の追加に伴い、締切りまでに空き状況が変更されることがあります。
最新情報は横須賀市ホームページでご確認ください。

追浜地区

行政センター別
区域 区分※ 保育施設等名

令和７年４月１日時点の年齢



0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳
所在地 最寄り駅等行政センター別

区域 区分※ 保育施設等名
令和７年４月１日時点の年齢

保 日の出保育園（私立） 桜ヶ丘 バス停　山手中央

認 しらかばこども園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園池田分園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園新大津分園（私立） 大津町 京急新大津駅

家 しらかばこども園家庭的保育（私立） 池田町 京急新大津駅

保 ハッピープリスクール（私立） 2 大津町 京急大津駅

保 うさぎ保育園（私立） 根岸町 京急北久里浜駅

認 ぎんなん幼稚園(私立) 大津町 京急新大津駅

認 大津幼稚園（私立） 大津町 京急大津駅

認 聖心桜が丘幼稚園（私立） 1 桜が丘 バス停　山手中央

認 南横須賀幼稚園（私立） 池田町 バス停　池田町

家 さくら保育室（個人） 大津町 京急新大津駅

保 鴨居保育園(公立） 鴨居 バス停　小原台入口

認 浦賀こども園（私立） 1 浦賀 京急浦賀駅

認 岩波幼稚園（私立） 1 1 鴨居 バス停　梅山

認 かもいようちえん（私立） 1 鴨居 バス停　小原台入口

認 湘南栄光幼稚園（私立） 1 2 浦上台 京急浦賀駅

家 ひよこ保育室（個人） 浦上台 京急浦賀駅

保 ハイランド保育園(公立） ハイランド バス停　島田

認 岩戸こども園（私立） 岩戸 バス停　岩戸町内会館前

保 富士保育園（私立） 2 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園分園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜コスモス（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜ポピー（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 はなまる保育園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 心育保育園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 久里浜幼稚園 久里浜 京急久里浜駅

認 信証幼稚園 1 久里浜 バス停　ペリー記念碑

小 久里浜幼稚園　小規模保育園つぼみ(私立) 久里浜 京急久里浜駅

家 くりはまほいく（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 だっこ保育室（個人） 久比里 京急久里浜駅

家 くるみ保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 おうち保育室　ぽっぽ（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 ペンギン保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 かもめ保育室（個人） 久里浜 バス停　ハイランド

保 津久井保育園（公立） 1 津久井 京急津久井浜駅

認 長岡こども園（私立） 長沢 京急長沢駅

小 湘南ナーサリースクール 1 野比 京急ＹＲＰ野比駅

保 武山保育園(公立） 武 バス停　竹川

認 長井こども園（私立） 1 1 長井 バス停　長井小学校

認 長井婦人会こども園（私立） 長井 バス停　小根岸

認 太田和こども園（私立） 1 1 太田和 バス停　一騎塚

保 大楠愛児園（私立） 芦名 バス停　芦名

認 相武幼稚園（私立） 1 太田和 バス停　武山

家 はすのみ保育室（個人） 太田和 バス停　林

合計 8 6 13 16 10 4

●YBSにじのそら保育園 　 ２歳児クラスの情報を更新しました（令和７年９月１日）

●かもいようちえん 　 ３歳児クラスの情報を更新しました（令和７年９月１日）

※区分の見方

事：事業所内保育事業（従業員と地域のお子さまを一緒に保育する事業所）

西地区

保：認可保育園　　小：小規模保育事業（最大19人定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
認：認定こども園　家：家庭的保育事業（最大５名定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）

57

大津地区

浦賀地区

久里浜地区

北下浦地区



※クラス年齢は、令和７年（2025年）４月１日時点の年齢でお申込みください。

※空欄は空き人数無しを表しています。

0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳

保 追浜保育園（公立） 追浜本町 京急追浜駅

保 パンダ保育園（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 パンダ保育園分園こぱんだ（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 のばら保育園（私立） 1 2 1 1 追浜町 京急追浜駅

保 ぎんのすず保育園（私立） 1 1 追浜町 京急追浜駅

認 ぎんのすずこども園（私立） 追浜町 京急追浜駅

小 ぎんのすずおひさま園（私立） 追浜町 京急追浜駅

認 追浜幼稚園（私立） 鷹取 京急追浜駅

小 追浜保育室ニコニコ（私立） 追浜東町 京急追浜駅

保 船越保育園（公立） 船越町 京急田浦駅

保 田浦保育園（公立） 2 長浦町 京急安針塚駅

認 善隣園（私立） 田浦町 バス停　田浦郵便局

事 Ｊキッズマリンこのはな保育園（私立） 3 田浦港町 田浦駅

家 ほのぼの家庭的保育室（個人） 1 田浦町 バス停　田浦郵便局

家 陽だまり保育室（個人） 田浦町 バス停　田浦郵便局

保 ベネッセ逸見保育園（私立） 西逸見町 京急逸見駅

認 善隣園分園こばと園（私立） 1 東逸見町 バス停　汀橋

認 中央こども園（公立） 小川町 横須賀中央駅

保 玉成保育園（私立） 三春町 京急堀ノ内駅

保 玉成保育園分園（私立） 1 三春町 京急堀ノ内駅

認 三和こども園（私立） 1 田戸台 バス停　聖徳寺坂上

認 三和こども園安浦分園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

認 三和こども園上町分園（私立） 1 上町 バス停　文化会館前

保 コアラ保育園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

保 小光子愛育園（私立） 1 佐野町 バス停　佐野4丁目

保 ベネッセ汐入保育園（私立） 本町 京急汐入駅

認 佐野こども園（私立） 佐野町 バス停　曹源寺

保 しんわピノキオ保育ランド（私立） 安浦町 京急県立大学駅

認 うわまち幼稚園（私立） 上町 バス停　文化会館前

認 聖佳幼稚園（私立） 3 1 坂本 バス停　坂本坂上

認 聖心第一幼稚園（私立） 1 1 上町 バス停　文化会館前

認 聖心第二幼稚園（私立） 1 富士見町 京急県立大学駅

認 聖心第三幼稚園（私立） 汐見台 バス停　鶴が丘郵便局

保 YBSにじのそら保育園（私立） 1 2 大滝町 京急横須賀中央駅

認 横須賀幼稚園（私立） 3 本町 京急汐入駅

家 ぶぶぶ保育室（個人） 本町 京急汐入駅

保 森崎保育園(公立） 森崎 バス停　森崎市営住宅前

保 衣笠保育園（私立） 2 1 小矢部 バス停　衣笠十字路

認 公郷こども園（私立） 公郷町 バス停　公郷2丁目

保 衣笠愛児園（私立） 平作 バス停　平作

保 平作保育園（私立） 平作 バス停　金谷

保 池上愛育園（私立） 池上 バス停　池上十字路

認 あさひ幼稚園（私立） 2 公郷町 バス停　公郷2丁目

認 横須賀若葉幼稚園（私立） 1 金谷 バス停　池上十字路

家 なないろ保育室（個人） 公郷町 バス停　妙真寺

衣笠地区

令和７年10月入園　横須賀市内の保育施設等の空き状況
募集期間（９月１日～９月12日）

令和７年９月４日19時更新

※募集枠の追加に伴い、締切りまでに空き状況が変更されることがあります。
最新情報は横須賀市ホームページでご確認ください。

行政センター別
区域 区分※ 保育施設等名

令和７年４月１日時点の年齢
所在地 最寄り駅等

追浜地区

田浦地区

逸見地区

本庁地区



0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳
行政センター別

区域 区分※ 保育施設等名
令和７年４月１日時点の年齢

所在地 最寄り駅等

保 日の出保育園（私立） 桜ヶ丘 バス停　山手中央

認 しらかばこども園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園池田分園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園新大津分園（私立） 大津町 京急新大津駅

家 しらかばこども園家庭的保育（私立） 池田町 京急新大津駅

保 ハッピープリスクール（私立） 2 1 大津町 京急大津駅

保 うさぎ保育園（私立） 根岸町 京急北久里浜駅

認 ぎんなん幼稚園(私立) 大津町 京急新大津駅

認 大津幼稚園（私立） 大津町 京急大津駅

認 聖心桜が丘幼稚園（私立） 1 桜が丘 バス停　山手中央

認 南横須賀幼稚園（私立） 池田町 バス停　池田町

家 さくら保育室（個人） 大津町 京急新大津駅

保 鴨居保育園(公立） 鴨居 バス停　小原台入口

認 浦賀こども園（私立） 1 浦賀 京急浦賀駅

認 岩波幼稚園（私立） 1 1 鴨居 バス停　梅山

認 かもいようちえん（私立） 1 鴨居 バス停　小原台入口

認 湘南栄光幼稚園（私立） 1 2 浦上台 京急浦賀駅

家 ひよこ保育室（個人） 浦上台 京急浦賀駅

保 ハイランド保育園(公立） ハイランド バス停　島田

認 岩戸こども園（私立） 岩戸 バス停　岩戸町内会館前

保 富士保育園（私立） 2 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園分園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜コスモス（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜ポピー（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 はなまる保育園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 心育保育園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 久里浜幼稚園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 信証幼稚園（私立） 1 久里浜 バス停　ペリー記念碑

小 久里浜幼稚園　小規模保育園つぼみ(私立) 久里浜 京急久里浜駅

家 くりはまほいく（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 だっこ保育室（個人） 久比里 京急久里浜駅

家 くるみ保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 おうち保育室　ぽっぽ（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 ペンギン保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 かもめ保育室（個人） 久里浜 バス停　ハイランド

保 津久井保育園（公立） 1 津久井 京急津久井浜駅

認 長岡こども園（私立） 長沢 京急長沢駅

小 湘南ナーサリースクール（私立） 1 野比 京急ＹＲＰ野比駅

保 武山保育園(公立） 武 バス停　竹川

認 長井こども園（私立） 1 1 長井 バス停　長井小学校

認 長井婦人会こども園（私立） 長井 バス停　小根岸

認 太田和こども園（私立） 1 1 太田和 バス停　一騎塚

保 大楠愛児園（私立） 芦名 バス停　芦名

認 相武幼稚園（私立） 1 太田和 バス停　武山

家 はすのみ保育室（個人） 太田和 バス停　林

合計 10 6 12 16 10 4

●YBSにじのそら保育園 　 ２歳児クラスの情報を更新しました（令和７年９月１日）

●かもいようちえん 　 ３歳児クラスの情報を更新しました（令和７年９月１日）

●ハッピープリスクール 　 ０歳児クラス、２歳児クラスの情報を更新しました（令和７年９月４日）

※区分の見方
保：認可保育園　　小：小規模保育事業（最大19人定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
認：認定こども園　家：家庭的保育事業（最大５名定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
事：事業所内保育事業（従業員と地域のお子さまを一緒に保育する事業所）

大津地区

浦賀地区

久里浜地区

北下浦地区

西地区

58



※クラス年齢は、令和７年（2025年）４月１日時点の年齢でお申込みください。

※空欄は空き人数無しを表しています。

0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳

保 追浜保育園（公立） 追浜本町 京急追浜駅

保 パンダ保育園（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 パンダ保育園分園こぱんだ（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 のばら保育園（私立） 2 1 1 追浜町 京急追浜駅

保 ぎんのすず保育園（私立） 1 1 追浜町 京急追浜駅

認 ぎんのすずこども園（私立） 追浜町 京急追浜駅

小 ぎんのすずおひさま園（私立） 追浜町 京急追浜駅

認 追浜幼稚園（私立） 鷹取 京急追浜駅

小 追浜保育室ニコニコ（私立） 追浜東町 京急追浜駅

保 船越保育園（公立） 船越町 京急田浦駅

保 田浦保育園（公立） 1 2 長浦町 京急安針塚駅

認 善隣園（私立） 田浦町 バス停　田浦郵便局

事 Ｊキッズマリンこのはな保育園（私立） 4 田浦港町 田浦駅

家 ほのぼの家庭的保育室（個人） 1 田浦町 バス停　田浦郵便局

家 陽だまり保育室（個人） 1 田浦町 バス停　田浦郵便局

保 ベネッセ逸見保育園(私立） 西逸見町 京急逸見駅

認 善隣園分園こばと園（私立） 1 東逸見町 バス停　汀橋

認 中央こども園（公立） 小川町 横須賀中央駅

保 玉成保育園（私立） 三春町 京急堀ノ内駅

保 玉成保育園分園（私立） 三春町 京急堀ノ内駅

認 三和こども園（私立） 1 田戸台 バス停　聖徳寺坂上

認 三和こども園安浦分園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

認 三和こども園上町分園（私立） 1 上町 バス停　文化会館前

保 コアラ保育園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

保 小光子愛育園（私立） 佐野町 バス停　佐野4丁目

保 ベネッセ汐入保育園（私立） 1 本町 京急汐入駅

認 佐野こども園（私立） 1 佐野町 バス停　曹源寺

保 しんわピノキオ保育ランド（私立） 安浦町 京急県立大学駅

認 うわまち幼稚園（私立） 上町 バス停　文化会館前

認 聖佳幼稚園(私立） 3 1 坂本 バス停　坂本坂上

認 聖心第一幼稚園（私立） 上町 バス停　文化会館前

認 聖心第二幼稚園（私立） 1 富士見町 京急県立大学駅

認 聖心第三幼稚園（私立） 汐見台 バス停　鶴が丘郵便局

保 YBSにじのそら保育園（私立） 大滝町 京急横須賀中央駅

認 横須賀幼稚園（私立） 3 本町 京急汐入駅

家 ぶぶぶ保育室(個人) 本町 京急汐入駅

保 森崎保育園（公立） 森崎 バス停　森崎市営住宅前

保 衣笠保育園（私立） 小矢部 バス停　衣笠十字路

認 公郷こども園（私立） 公郷町 バス停　公郷2丁目

保 衣笠愛児園（私立） 1 平作 バス停　平作

保 平作保育園（私立） 平作 バス停　金谷

保 池上愛育園（私立） 池上 バス停　池上十字路

認 あさひ幼稚園（私立） 2 公郷町 バス停　公郷2丁目

認 横須賀若葉幼稚園（私立） 金谷 バス停　池上十字路

家 なないろ保育室（個人） 公郷町 バス停　妙真寺

衣笠地区

令和７年11月入園　横須賀市内の保育施設等の空き状況
募集期間（10月１日～10月14日）

令和７年10月１日更新

※募集枠の追加に伴い、締切りまでに空き状況が変更されることがあります。
最新情報は横須賀市ホームページでご確認ください。

行政センター別
区域 区分※ 保育施設等名

令和７年４月１日時点の年齢
所在地 最寄り駅等

追浜地区

田浦地区

逸見地区

本庁地区

※



0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳
行政センター別

区域 区分※ 保育施設等名
令和７年４月１日時点の年齢

所在地 最寄り駅等

保 日の出保育園（私立） 桜ヶ丘 バス停　山手中央

認 しらかばこども園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園池田分園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園新大津分園（私立） 大津町 京急新大津駅

家 しらかばこども園家庭的保育（私立） 池田町 京急新大津駅

保 ハッピープリスクール（私立） 2 大津町 京急大津駅

保 うさぎ保育園（私立） 根岸町 京急北久里浜駅

認 ぎんなん幼稚園(私立) 大津町 京急新大津駅

認 大津幼稚園（私立） 1 大津町 京急大津駅

認 聖心桜が丘幼稚園（私立） 桜が丘 バス停　山手中央

認 南横須賀幼稚園（私立） 1 池田町 バス停　池田町

家 さくら保育室（個人） 大津町 京急新大津駅

保 鴨居保育園（公立） 鴨居 バス停　小原台入口

認 浦賀こども園（私立） 浦賀 京急浦賀駅

認 岩波幼稚園（私立） 鴨居 バス停　梅山

認 かもいようちえん（私立） 1 1 鴨居 バス停　小原台入口

認 湘南栄光幼稚園（私立） 1 2 浦上台 京急浦賀駅

家 ひよこ保育室（個人） 浦上台 京急浦賀駅

保 ハイランド保育園（公立） ハイランド バス停　島田

認 岩戸こども園（私立） 岩戸 バス停　岩戸町内会館前

保 富士保育園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園分園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜コスモス（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜ポピー（私立） 3 2 久里浜 京急久里浜駅

保 はなまる保育園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 心育保育園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 久里浜幼稚園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 信証幼稚園（私立） 1 久里浜 京急久里浜駅

小 久里浜幼稚園　小規模保育園つぼみ(私立) 久里浜 京急久里浜駅

家 くりはまほいく（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 だっこ保育室（個人） 久比里 京急久里浜駅

家 くるみ保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 おうち保育室　ぽっぽ（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 ペンギン保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 かもめ保育室（個人） 久里浜 バス停　ハイランド

保 津久井保育園（公立） 津久井 京急津久井浜駅

認 長岡こども園（私立） 長沢 京急長沢駅

小 湘南ナーサリースクール（私立） 1 野比 京急ＹＲＰ野比駅

保 武山保育園（公立） 武 バス停　竹川

認 長井こども園（私立） 長井 バス停　長井小学校

認 長井婦人会こども園（私立） 長井 バス停　小根岸

認 太田和こども園（私立） 太田和 バス停　一騎塚

保 大楠愛児園（私立） 1 芦名 バス停　芦名

認 相武幼稚園（私立） 1 太田和 バス停　武山

家 はすのみ保育室（個人） 太田和 バス停　林

合計 7 3 17 10 10 2

※あさひ幼稚園の２歳児枠については、満３歳児（令和４年11月２日以前に生まれた児童）のみ対象です。

※大津幼稚園の２歳児枠については、満３歳児（令和４年11月２日以前に生まれた児童）のみ対象です。

※区分の見方

事：事業所内保育事業（従業員と地域のお子さまを一緒に保育する事業所）

大津地区

浦賀地区

久里浜地区

北下浦地区

西地区

49

※南横須賀幼稚園の２歳児枠については、満３歳児（令和４年11月２日以前に生まれた児童）のみ対象です。

保：認可保育園　　小：小規模保育事業（最大19人定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
認：認定こども園　家：家庭的保育事業（最大５名定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）

※

※



※クラス年齢は、令和７年（2025年）４月１日時点の年齢でお申込みください。

※空欄は空き人数無しを表しています。

0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳

保 追浜保育園（公立） 追浜本町 京急追浜駅

保 パンダ保育園（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 パンダ保育園分園こぱんだ（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 のばら保育園（私立） 2 1 1 追浜町 京急追浜駅

保 ぎんのすず保育園（私立） 1 1 追浜町 京急追浜駅

認 ぎんのすずこども園（私立） 追浜町 京急追浜駅

小 ぎんのすずおひさま園（私立） 追浜町 京急追浜駅

認 追浜幼稚園（私立） 鷹取 京急追浜駅

小 追浜保育室ニコニコ（私立） 追浜東町 京急追浜駅

保 船越保育園（公立） 船越町 京急田浦駅

保 田浦保育園（公立） 1 2 長浦町 京急安針塚駅

認 善隣園（私立） 田浦町 バス停　田浦郵便局

事 Ｊキッズマリンこのはな保育園（私立） 4 田浦港町 田浦駅

家 ほのぼの家庭的保育室（個人） 1 田浦町 バス停　田浦郵便局

家 陽だまり保育室（個人） 1 田浦町 バス停　田浦郵便局

保 ベネッセ逸見保育園(私立） 西逸見町 京急逸見駅

認 善隣園分園こばと園（私立） 1 東逸見町 バス停　汀橋

認 中央こども園（公立） 小川町 横須賀中央駅

保 玉成保育園（私立） 三春町 京急堀ノ内駅

保 玉成保育園分園（私立） 三春町 京急堀ノ内駅

認 三和こども園（私立） 1 田戸台 バス停　聖徳寺坂上

認 三和こども園安浦分園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

認 三和こども園上町分園（私立） 1 上町 バス停　文化会館前

保 コアラ保育園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

保 小光子愛育園（私立） 佐野町 バス停　佐野4丁目

保 ベネッセ汐入保育園（私立） 1 本町 京急汐入駅

認 佐野こども園（私立） 1 佐野町 バス停　曹源寺

保 しんわピノキオ保育ランド（私立） 安浦町 京急県立大学駅

認 うわまち幼稚園（私立） 上町 バス停　文化会館前

認 聖佳幼稚園(私立） 3 1 坂本 バス停　坂本坂上

認 聖心第一幼稚園（私立） 上町 バス停　文化会館前

認 聖心第二幼稚園（私立） 1 富士見町 京急県立大学駅

認 聖心第三幼稚園（私立） 汐見台 バス停　鶴が丘郵便局

保 YBSにじのそら保育園（私立） 大滝町 京急横須賀中央駅

認 横須賀幼稚園（私立） 3 本町 京急汐入駅

家 ぶぶぶ保育室(個人) 本町 京急汐入駅

保 森崎保育園（公立） 森崎 バス停　森崎市営住宅前

保 衣笠保育園（私立） 小矢部 バス停　衣笠十字路

認 公郷こども園（私立） 公郷町 バス停　公郷2丁目

保 衣笠愛児園（私立） 1 平作 バス停　平作

保 平作保育園（私立） 平作 バス停　金谷

保 池上愛育園（私立） 池上 バス停　池上十字路

認 あさひ幼稚園（私立） 2 公郷町 バス停　公郷2丁目

認 横須賀若葉幼稚園（私立） 金谷 バス停　池上十字路

家 なないろ保育室（個人） 公郷町 バス停　妙真寺

追浜地区

行政センター別
区域 区分※ 保育施設等名

令和７年４月１日時点の年齢
最寄り駅等

令和７年11月入園　横須賀市内の保育施設等の空き状況
募集期間（10月１日～10月14日）

令和７年10月2日19時更新

※募集枠の追加に伴い、締切りまでに空き状況が変更されることがあります。
最新情報は横須賀市ホームページでご確認ください。

田浦地区

逸見地区

本庁地区

所在地

衣笠地区

※



0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳
行政センター別

区域 区分※ 保育施設等名
令和７年４月１日時点の年齢

最寄り駅等所在地

保 日の出保育園（私立） 桜ヶ丘 バス停　山手中央

認 しらかばこども園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園池田分園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園新大津分園（私立） 大津町 京急新大津駅

家 しらかばこども園家庭的保育（私立） 池田町 京急新大津駅

保 ハッピープリスクール（私立） 2 大津町 京急大津駅

保 うさぎ保育園（私立） 根岸町 京急北久里浜駅

認 ぎんなん幼稚園(私立) 大津町 京急新大津駅

認 大津幼稚園（私立） 1 大津町 京急大津駅

認 聖心桜が丘幼稚園（私立） 桜が丘 バス停　山手中央

認 南横須賀幼稚園（私立） 1 池田町 バス停　池田町

家 さくら保育室（個人） 大津町 京急新大津駅

保 鴨居保育園（公立） 鴨居 バス停　小原台入口

認 浦賀こども園（私立） 浦賀 京急浦賀駅

認 岩波幼稚園（私立） 鴨居 バス停　梅山

認 かもいようちえん（私立） 1 1 鴨居 バス停　小原台入口

認 湘南栄光幼稚園（私立） 1 2 浦上台 京急浦賀駅

家 ひよこ保育室（個人） 浦上台 京急浦賀駅

保 ハイランド保育園（公立） ハイランド バス停　島田

認 岩戸こども園（私立） 岩戸 バス停　岩戸町内会館前

保 富士保育園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園分園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜コスモス（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜ポピー（私立） 3 2 久里浜 京急久里浜駅

保 はなまる保育園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 心育保育園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 久里浜幼稚園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 信証幼稚園（私立） 1 久里浜 京急久里浜駅

小 久里浜幼稚園　小規模保育園つぼみ(私立) 久里浜 京急久里浜駅

家 くりはまほいく（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 だっこ保育室（個人） 久比里 京急久里浜駅

家 くるみ保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 おうち保育室　ぽっぽ（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 ペンギン保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 かもめ保育室（個人） 1 久里浜 バス停　ハイランド

保 津久井保育園（公立） 津久井 京急津久井浜駅

認 長岡こども園（私立） 長沢 京急長沢駅

小 湘南ナーサリースクール（私立） 1 野比 京急ＹＲＰ野比駅

保 武山保育園（公立） 武 バス停　竹川

認 長井こども園（私立） 長井 バス停　長井小学校

認 長井婦人会こども園（私立） 長井 バス停　小根岸

認 太田和こども園（私立） 1 太田和 バス停　一騎塚

保 大楠愛児園（私立） 1 芦名 バス停　芦名

認 相武幼稚園（私立） 1 太田和 バス停　武山

家 はすのみ保育室（個人） 太田和 バス停　林

合計 8 3 17 11 10 2

※あさひ幼稚園の２歳児枠については、満３歳児（令和４年11月２日以前に生まれた児童）のみ対象です。

※大津幼稚園の２歳児枠については、満３歳児（令和４年11月２日以前に生まれた児童）のみ対象です。

●かもめ保育室 　 ０歳児クラスの情報を更新しました（令和７年10月２日）
●太田和こども園 　 ３歳児クラスの情報を更新しました（令和７年10月２日）

※区分の見方

事：事業所内保育事業（従業員と地域のお子さまを一緒に保育する事業所）

西地区

※南横須賀幼稚園の２歳児枠については、満３歳児（令和４年11月２日以前に生まれた児童）のみ対象です。

保：認可保育園　　小：小規模保育事業（最大19人定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
認：認定こども園　家：家庭的保育事業（最大５名定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
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大津地区

浦賀地区

久里浜地区

北下浦地区

※

※



※クラス年齢は、令和７年（2025年）４月１日時点の年齢でお申込みください。

※空欄は空き人数無しを表しています。

0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳

保 追浜保育園（公立） 追浜本町 京急追浜駅

保 パンダ保育園（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 パンダ保育園分園こぱんだ（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 のばら保育園（私立） 2 1 1 追浜町 京急追浜駅

保 ぎんのすず保育園（私立） 1 1 追浜町 京急追浜駅

認 ぎんのすずこども園（私立） 追浜町 京急追浜駅

小 ぎんのすずおひさま園（私立） 追浜町 京急追浜駅

認 追浜幼稚園（私立） 鷹取 京急追浜駅

小 追浜保育室ニコニコ（私立） 追浜東町 京急追浜駅

保 船越保育園（公立） 船越町 京急田浦駅

保 田浦保育園（公立） 1 2 長浦町 京急安針塚駅

認 善隣園（私立） 田浦町 バス停　田浦郵便局

事 Ｊキッズマリンこのはな保育園（私立） 4 田浦港町 田浦駅

家 ほのぼの家庭的保育室（個人） 1 田浦町 バス停　田浦郵便局

家 陽だまり保育室（個人） 1 田浦町 バス停　田浦郵便局

保 ベネッセ逸見保育園(私立） 西逸見町 京急逸見駅

認 善隣園分園こばと園（私立） 1 東逸見町 バス停　汀橋

認 中央こども園（公立） 小川町 横須賀中央駅

保 玉成保育園（私立） 三春町 京急堀ノ内駅

保 玉成保育園分園（私立） 三春町 京急堀ノ内駅

認 三和こども園（私立） 1 田戸台 バス停　聖徳寺坂上

認 三和こども園安浦分園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

認 三和こども園上町分園（私立） 1 上町 バス停　文化会館前

保 コアラ保育園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

保 小光子愛育園（私立） 佐野町 バス停　佐野4丁目

保 ベネッセ汐入保育園（私立） 1 本町 京急汐入駅

認 佐野こども園（私立） 1 佐野町 バス停　曹源寺

保 しんわピノキオ保育ランド（私立） 安浦町 京急県立大学駅

認 うわまち幼稚園（私立） 上町 バス停　文化会館前

認 聖佳幼稚園(私立） 3 1 坂本 バス停　坂本坂上

認 聖心第一幼稚園（私立） 上町 バス停　文化会館前

認 聖心第二幼稚園（私立） 1 富士見町 京急県立大学駅

認 聖心第三幼稚園（私立） 汐見台 バス停　鶴が丘郵便局

保 YBSにじのそら保育園（私立） 大滝町 京急横須賀中央駅

認 横須賀幼稚園（私立） 3 本町 京急汐入駅

家 ぶぶぶ保育室(個人) 本町 京急汐入駅

保 森崎保育園（公立） 森崎 バス停　森崎市営住宅前

保 衣笠保育園（私立） 小矢部 バス停　衣笠十字路

認 公郷こども園（私立） 公郷町 バス停　公郷2丁目

保 衣笠愛児園（私立） 1 平作 バス停　平作

保 平作保育園（私立） 平作 バス停　金谷

保 池上愛育園（私立） 池上 バス停　池上十字路

認 あさひ幼稚園（私立） 2 公郷町 バス停　公郷2丁目

認 横須賀若葉幼稚園（私立） 金谷 バス停　池上十字路

家 なないろ保育室（個人） 公郷町 バス停　妙真寺

衣笠地区

令和７年11月入園　横須賀市内の保育施設等の空き状況
募集期間（10月１日～10月14日）

令和７年10月３日19時更新

※募集枠の追加に伴い、締切りまでに空き状況が変更されることがあります。
最新情報は横須賀市ホームページでご確認ください。

行政センター別
区域 区分※ 保育施設等名

令和７年４月１日時点の年齢
所在地 最寄り駅等

追浜地区

田浦地区

逸見地区

本庁地区

※



0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳
行政センター別

区域 区分※ 保育施設等名
令和７年４月１日時点の年齢

所在地 最寄り駅等

保 日の出保育園（私立） 桜ヶ丘 バス停　山手中央

認 しらかばこども園（私立） 1 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園池田分園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園新大津分園（私立） 大津町 京急新大津駅

家 しらかばこども園家庭的保育（私立） 池田町 京急新大津駅

保 ハッピープリスクール（私立） 2 大津町 京急大津駅

保 うさぎ保育園（私立） 根岸町 京急北久里浜駅

認 ぎんなん幼稚園(私立) 大津町 京急新大津駅

認 大津幼稚園（私立） 1 大津町 京急大津駅

認 聖心桜が丘幼稚園（私立） 桜が丘 バス停　山手中央

認 南横須賀幼稚園（私立） 1 池田町 バス停　池田町

家 さくら保育室（個人） 大津町 京急新大津駅

保 鴨居保育園（公立） 鴨居 バス停　小原台入口

認 浦賀こども園（私立） 浦賀 京急浦賀駅

認 岩波幼稚園（私立） 鴨居 バス停　梅山

認 かもいようちえん（私立） 1 1 鴨居 バス停　小原台入口

認 湘南栄光幼稚園（私立） 1 2 浦上台 京急浦賀駅

家 ひよこ保育室（個人） 浦上台 京急浦賀駅

保 ハイランド保育園（公立） ハイランド バス停　島田

認 岩戸こども園（私立） 岩戸 バス停　岩戸町内会館前

保 富士保育園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園分園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜コスモス（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜ポピー（私立） 3 2 久里浜 京急久里浜駅

保 はなまる保育園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 心育保育園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 久里浜幼稚園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 信証幼稚園（私立） 1 久里浜 京急久里浜駅

小 久里浜幼稚園　小規模保育園つぼみ(私立) 久里浜 京急久里浜駅

家 くりはまほいく（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 だっこ保育室（個人） 久比里 京急久里浜駅

家 くるみ保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 おうち保育室　ぽっぽ（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 ペンギン保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 かもめ保育室（個人） 1 久里浜 バス停　ハイランド

保 津久井保育園（公立） 1 1 津久井 京急津久井浜駅

認 長岡こども園（私立） 長沢 京急長沢駅

小 湘南ナーサリースクール（私立） 1 野比 京急ＹＲＰ野比駅

保 武山保育園（公立） 武 バス停　竹川

認 長井こども園（私立） 長井 バス停　長井小学校

認 長井婦人会こども園（私立） 長井 バス停　小根岸

認 太田和こども園（私立） 1 太田和 バス停　一騎塚

保 大楠愛児園（私立） 1 芦名 バス停　芦名

認 相武幼稚園（私立） 1 太田和 バス停　武山

家 はすのみ保育室（個人） 太田和 バス停　林

合計 8 4 19 11 10 2

※あさひ幼稚園の２歳児枠については、満３歳児（令和４年11月２日以前に生まれた児童）のみ対象です。

※大津幼稚園の２歳児枠については、満３歳児（令和４年11月２日以前に生まれた児童）のみ対象です。

●かもめ保育室 　 ０歳児クラスの情報を更新しました（令和７年10月２日）
●太田和こども園 　 ３歳児クラスの情報を更新しました（令和７年10月２日）
●しらかばこども園 　 ２歳児クラスの情報を更新しました（令和７年10月３日）
●津久井保育園 　 １歳児クラス、２歳児クラスの情報を更新しました（令和７年10月３日）

※区分の見方

※南横須賀幼稚園の２歳児枠については、満３歳児（令和４年11月２日以前に生まれた児童）のみ対象です。

保：認可保育園　　小：小規模保育事業（最大19人定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
認：認定こども園　家：家庭的保育事業（最大５名定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
事：事業所内保育事業（従業員と地域のお子さまを一緒に保育する事業所）

大津地区

浦賀地区

久里浜地区

北下浦地区

西地区
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※

※



※クラス年齢は、令和７年（2025年）４月１日時点の年齢でお申込みください。

※空欄は空き人数無しを表しています。

0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳

保 追浜保育園（公立） 追浜本町 京急追浜駅

保 パンダ保育園（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 パンダ保育園分園こぱんだ（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 のばら保育園（私立） 2 1 1 追浜町 京急追浜駅

保 ぎんのすず保育園（私立） 1 1 追浜町 京急追浜駅

認 ぎんのすずこども園（私立） 追浜町 京急追浜駅

小 ぎんのすずおひさま園（私立） 追浜町 京急追浜駅

認 追浜幼稚園（私立） 鷹取 京急追浜駅

小 追浜保育室ニコニコ（私立） 追浜東町 京急追浜駅

保 船越保育園（公立） 船越町 京急田浦駅

保 田浦保育園（公立） 1 長浦町 京急安針塚駅

認 善隣園（私立） 田浦町 バス停　田浦郵便局

事 Ｊキッズマリンこのはな保育園（私立） 4 田浦港町 田浦駅

家 ほのぼの家庭的保育室（個人） 1 田浦町 バス停　田浦郵便局

家 陽だまり保育室（個人） 1 田浦町 バス停　田浦郵便局

保 ベネッセ逸見保育園(私立） 西逸見町 京急逸見駅

認 善隣園分園こばと園（私立） 東逸見町 バス停　汀橋

認 中央こども園（公立） 小川町 横須賀中央駅

保 玉成保育園（私立） 三春町 京急堀ノ内駅

保 玉成保育園分園（私立） 三春町 京急堀ノ内駅

認 三和こども園（私立） 1 田戸台 バス停　聖徳寺坂上

認 三和こども園安浦分園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

認 三和こども園上町分園（私立） 上町 バス停　文化会館前

保 コアラ保育園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

保 小光子愛育園（私立） 佐野町 バス停　佐野4丁目

保 ベネッセ汐入保育園（私立） 2 本町 京急汐入駅

認 佐野こども園（私立） 佐野町 バス停　曹源寺

保 しんわピノキオ保育ランド（私立） 1 安浦町 京急県立大学駅

認 うわまち幼稚園（私立） 上町 バス停　文化会館前

認 聖佳幼稚園(私立） 坂本 バス停　坂本坂上

認 聖心第一幼稚園（私立） 1 上町 バス停　文化会館前

認 聖心第二幼稚園（私立） 1 富士見町 京急県立大学駅

認 聖心第三幼稚園（私立） 汐見台 バス停　鶴が丘郵便局

保 YBSにじのそら保育園（私立） 1 大滝町 京急横須賀中央駅

認 横須賀幼稚園（私立） 3 本町 京急汐入駅

家 ぶぶぶ保育室(個人) 本町 京急汐入駅

保 森崎保育園（公立） 森崎 バス停　森崎市営住宅前

保 衣笠保育園（私立） 小矢部 バス停　衣笠十字路

認 公郷こども園（私立） 公郷町 バス停　公郷2丁目

保 衣笠愛児園（私立） 平作 バス停　平作

保 平作保育園（私立） 平作 バス停　金谷

保 池上愛育園（私立） 池上 バス停　池上十字路

認 あさひ幼稚園（私立） 1 公郷町 バス停　公郷2丁目

認 横須賀若葉幼稚園（私立） 2 金谷 バス停　池上十字路

家 なないろ保育室（個人） 公郷町 バス停　妙真寺

区分※ 保育施設等名
令和７年４月１日時点の年齢

最寄り駅等

追浜地区

令和７年12月入園　横須賀市内の保育施設等の空き状況
募集期間（11月4日～11月12日）

令和７年11月１日更新

※募集枠の追加に伴い、締切りまでに空き状況が変更されることがあります。
最新情報は横須賀市ホームページでご確認ください。

田浦地区

逸見地区

本庁地区

所在地

衣笠地区

行政センター別
区域



0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳
区分※ 保育施設等名

令和７年４月１日時点の年齢
最寄り駅等所在地行政センター別

区域

保 日の出保育園（私立） 桜ヶ丘 バス停　山手中央

認 しらかばこども園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園池田分園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園新大津分園（私立） 大津町 京急新大津駅

家 しらかばこども園家庭的保育（私立） 池田町 京急新大津駅

保 ハッピープリスクール（私立） 2 大津町 京急大津駅

保 うさぎ保育園（私立） 根岸町 京急北久里浜駅

認 ぎんなん幼稚園(私立) 大津町 京急新大津駅

認 大津幼稚園（私立） 大津町 京急大津駅

認 聖心桜が丘幼稚園（私立） 桜が丘 バス停　山手中央

認 南横須賀幼稚園（私立） 池田町 バス停　池田町

家 さくら保育室（個人） 大津町 京急新大津駅

保 鴨居保育園（公立） 鴨居 バス停　小原台入口

認 浦賀こども園（私立） 浦賀 京急浦賀駅

認 岩波幼稚園（私立） 鴨居 バス停　梅山

認 かもいようちえん（私立） 1 鴨居 バス停　小原台入口

認 湘南栄光幼稚園（私立） 1 1 浦上台 京急浦賀駅

家 ひよこ保育室（個人） 浦上台 京急浦賀駅

保 ハイランド保育園（公立） ハイランド バス停　島田

認 岩戸こども園（私立） 岩戸 バス停　岩戸町内会館前

保 富士保育園（私立） 1 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園分園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜コスモス（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜ポピー（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 はなまる保育園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 心育保育園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 久里浜幼稚園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 信証幼稚園（私立） 1 久里浜 京急久里浜駅

小 久里浜幼稚園　小規模保育園つぼみ(私立) 久里浜 京急久里浜駅

家 くりはまほいく（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 だっこ保育室（個人） 久比里 京急久里浜駅

家 くるみ保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 おうち保育室　ぽっぽ（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 ペンギン保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 かもめ保育室（個人） 久里浜 バス停　ハイランド

保 津久井保育園（公立） 津久井 京急津久井浜駅

認 長岡こども園（私立） 1 長沢 京急長沢駅

小 湘南ナーサリースクール（私立） 1 野比 京急ＹＲＰ野比駅

保 武山保育園（公立） 武 バス停　竹川

認 長井こども園（私立） 長井 バス停　長井小学校

認 長井婦人会こども園（私立） 1 長井 バス停　小根岸

認 太田和こども園（私立） 1 太田和 バス停　一騎塚

保 大楠愛児園（私立） 1 芦名 バス停　芦名

認 相武幼稚園（私立） 太田和 バス停　武山

家 はすのみ保育室（個人） 太田和 バス停　林

合計 2 1 14 9 10 2

※区分の見方

事：事業所内保育事業（従業員と地域のお子さまを一緒に保育する事業所）

西地区

保：認可保育園　　小：小規模保育事業（最大19人定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
認：認定こども園　家：家庭的保育事業（最大５名定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
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大津地区

浦賀地区

久里浜地区

北下浦地区



※クラス年齢は、令和７年（2025年）４月１日時点の年齢でお申込みください。

※空欄は空き人数無しを表しています。

0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳

保 追浜保育園（公立） 追浜本町 京急追浜駅

保 パンダ保育園（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 パンダ保育園分園こぱんだ（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 のばら保育園（私立） 2 1 1 追浜町 京急追浜駅

保 ぎんのすず保育園（私立） 1 1 追浜町 京急追浜駅

認 ぎんのすずこども園（私立） 追浜町 京急追浜駅

小 ぎんのすずおひさま園（私立） 追浜町 京急追浜駅

認 追浜幼稚園（私立） 鷹取 京急追浜駅

小 追浜保育室ニコニコ（私立） 追浜東町 京急追浜駅

保 船越保育園（公立） 船越町 京急田浦駅

保 田浦保育園（公立） 1 長浦町 京急安針塚駅

認 善隣園（私立） 1 田浦町 バス停　田浦郵便局

事 Ｊキッズマリンこのはな保育園（私立） 4 田浦港町 田浦駅

家 ほのぼの家庭的保育室（個人） 1 田浦町 バス停　田浦郵便局

家 陽だまり保育室（個人） 田浦町 バス停　田浦郵便局

保 ベネッセ逸見保育園(私立） 西逸見町 京急逸見駅

認 善隣園分園こばと園（私立） 東逸見町 バス停　汀橋

認 中央こども園（公立） 1 小川町 横須賀中央駅

保 玉成保育園（私立） 三春町 京急堀ノ内駅

保 玉成保育園分園（私立） 三春町 京急堀ノ内駅

認 三和こども園（私立） 1 田戸台 バス停　聖徳寺坂上

認 三和こども園安浦分園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

認 三和こども園上町分園（私立） 上町 バス停　文化会館前

保 コアラ保育園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

保 小光子愛育園（私立） 佐野町 バス停　佐野4丁目

保 ベネッセ汐入保育園（私立） 2 本町 京急汐入駅

認 佐野こども園（私立） 佐野町 バス停　曹源寺

保 しんわピノキオ保育ランド（私立） 1 安浦町 京急県立大学駅

認 うわまち幼稚園（私立） 上町 バス停　文化会館前

認 聖佳幼稚園(私立） 坂本 バス停　坂本坂上

認 聖心第一幼稚園（私立） 上町 バス停　文化会館前

認 聖心第二幼稚園（私立） 1 富士見町 京急県立大学駅

認 聖心第三幼稚園（私立） 1 汐見台 バス停　鶴が丘郵便局

保 YBSにじのそら保育園（私立） 大滝町 京急横須賀中央駅

認 横須賀幼稚園（私立） 本町 京急汐入駅

家 ぶぶぶ保育室(個人) 本町 京急汐入駅

保 森崎保育園（公立） 森崎 バス停　森崎市営住宅前

保 衣笠保育園（私立） 小矢部 バス停　衣笠十字路

認 公郷こども園（私立） 公郷町 バス停　公郷2丁目

保 衣笠愛児園（私立） 平作 バス停　平作

保 平作保育園（私立） 平作 バス停　金谷

保 池上愛育園（私立） 池上 バス停　池上十字路

認 あさひ幼稚園（私立） 2 公郷町 バス停　公郷2丁目

認 横須賀若葉幼稚園（私立） 2 金谷 バス停　池上十字路

家 なないろ保育室（個人） 公郷町 バス停　妙真寺

1

1

衣笠地区

令和８年１月入園　横須賀市内の保育施設等の空き状況
募集期間（12月1日～12月12日）

令和７年12月１日更新

※募集枠の追加に伴い、締切りまでに空き状況が変更されることがあります。
最新情報は横須賀市ホームページでご確認ください。

最寄り駅等

追浜地区

田浦地区

逸見地区

本庁地区

行政センター別
区域 区分※ 保育施設等名

令和７年４月１日時点の年齢
所在地

※

※

※



0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳
最寄り駅等行政センター別

区域 区分※ 保育施設等名
令和７年４月１日時点の年齢

所在地

保 日の出保育園（私立） 桜ヶ丘 バス停　山手中央

認 しらかばこども園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園池田分園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園新大津分園（私立） 1 大津町 京急新大津駅

家 しらかばこども園家庭的保育（私立） 池田町 京急新大津駅

保 ハッピープリスクール（私立） 2 1 大津町 京急大津駅

保 うさぎ保育園（私立） 根岸町 京急北久里浜駅

認 ぎんなん幼稚園(私立) 大津町 京急新大津駅

認 大津幼稚園（私立） 大津町 京急大津駅

認 聖心桜が丘幼稚園（私立） 桜が丘 バス停　山手中央

認 南横須賀幼稚園（私立） 1 池田町 バス停　池田町

家 さくら保育室（個人） 大津町 京急新大津駅

保 鴨居保育園（公立） 鴨居 バス停　小原台入口

認 浦賀こども園（私立） 浦賀 京急浦賀駅

認 岩波幼稚園（私立） 鴨居 バス停　梅山

認 かもいようちえん（私立） 鴨居 バス停　小原台入口

認 湘南栄光幼稚園（私立） 2 1 浦上台 京急浦賀駅

家 ひよこ保育室（個人） 浦上台 京急浦賀駅

保 ハイランド保育園（公立） ハイランド バス停　島田

認 岩戸こども園（私立） 岩戸 バス停　岩戸町内会館前

保 富士保育園（私立） 1 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園分園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜コスモス（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜ポピー（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 はなまる保育園（私立） 2 久里浜 京急久里浜駅

保 心育保育園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 久里浜幼稚園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 信証幼稚園（私立） 1 久里浜 京急久里浜駅

小 久里浜幼稚園　小規模保育園つぼみ(私立) 久里浜 京急久里浜駅

家 くりはまほいく（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 だっこ保育室（個人） 久比里 京急久里浜駅

家 くるみ保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 おうち保育室　ぽっぽ（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 ペンギン保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 かもめ保育室（個人） 久里浜 バス停　ハイランド

保 津久井保育園（公立） 津久井 京急津久井浜駅

認 長岡こども園（私立） 長沢 京急長沢駅

小 湘南ナーサリースクール（私立） 1 1 野比 京急ＹＲＰ野比駅

保 武山保育園（公立） 武 バス停　竹川

認 長井こども園（私立） 2 1 長井 バス停　長井小学校

認 長井婦人会こども園（私立） 1 長井 バス停　小根岸

認 太田和こども園（私立） 太田和 バス停　一騎塚

保 大楠愛児園（私立） 1 芦名 バス停　芦名

認 相武幼稚園（私立） 太田和 バス停　武山

家 はすのみ保育室（個人） 太田和 バス停　林

合計 6 3 16 9 10 1

※区分の見方

※ぶぶぶ保育室は、０歳児または１歳児クラスで１名募集をします。

※南横須賀幼稚園の２歳児枠については、満３歳児（令和５年１月２日以前に生まれた児童）のみ対象です。

※あさひ幼稚園の２歳児枠については、満３歳児（令和５年１月２日以前に生まれた児童）のみ対象です。

※池上愛育園は、３歳児、４歳児、５歳児クラスの中で１名募集をします。

保：認可保育園　　小：小規模保育事業（最大19人定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
認：認定こども園　家：家庭的保育事業（最大５名定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
事：事業所内保育事業（従業員と地域のお子さまを一緒に保育する事業所）

大津地区

浦賀地区

久里浜地区

北下浦地区

西地区

45

※



※クラス年齢は、令和７年（2025年）４月１日時点の年齢でお申込みください。

※空欄は空き人数無しを表しています。

0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳

保 追浜保育園（公立） 追浜本町 京急追浜駅

保 パンダ保育園（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 パンダ保育園分園こぱんだ（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 のばら保育園（私立） 2 1 1 追浜町 京急追浜駅

保 ぎんのすず保育園（私立） 1 1 追浜町 京急追浜駅

認 ぎんのすずこども園（私立） 追浜町 京急追浜駅

小 ぎんのすずおひさま園（私立） 追浜町 京急追浜駅

認 追浜幼稚園（私立） 鷹取 京急追浜駅

小 追浜保育室ニコニコ（私立） 追浜東町 京急追浜駅

保 船越保育園（公立） 船越町 京急田浦駅

保 田浦保育園（公立） 1 長浦町 京急安針塚駅

認 善隣園（私立） 1 田浦町 バス停　田浦郵便局

事 Ｊキッズマリンこのはな保育園（私立） 4 田浦港町 田浦駅

家 ほのぼの家庭的保育室（個人） 1 田浦町 バス停　田浦郵便局

家 陽だまり保育室（個人） 田浦町 バス停　田浦郵便局

保 ベネッセ逸見保育園(私立） 西逸見町 京急逸見駅

認 善隣園分園こばと園（私立） 東逸見町 バス停　汀橋

認 中央こども園（公立） 1 小川町 横須賀中央駅

保 玉成保育園（私立） 三春町 京急堀ノ内駅

保 玉成保育園分園（私立） 三春町 京急堀ノ内駅

認 三和こども園（私立） 1 田戸台 バス停　聖徳寺坂上

認 三和こども園安浦分園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

認 三和こども園上町分園（私立） 上町 バス停　文化会館前

保 コアラ保育園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

保 小光子愛育園（私立） 佐野町 バス停　佐野4丁目

保 ベネッセ汐入保育園（私立） 2 本町 京急汐入駅

認 佐野こども園（私立） 佐野町 バス停　曹源寺

保 しんわピノキオ保育ランド（私立） 1 安浦町 京急県立大学駅

認 うわまち幼稚園（私立） 上町 バス停　文化会館前

認 聖佳幼稚園(私立） 坂本 バス停　坂本坂上

認 聖心第一幼稚園（私立） 上町 バス停　文化会館前

認 聖心第二幼稚園（私立） 1 富士見町 京急県立大学駅

認 聖心第三幼稚園（私立） 1 汐見台 バス停　鶴が丘郵便局

保 YBSにじのそら保育園（私立） 大滝町 京急横須賀中央駅

認 横須賀幼稚園（私立） 本町 京急汐入駅

家 ぶぶぶ保育室(個人) 本町 京急汐入駅

保 森崎保育園（公立） 森崎 バス停　森崎市営住宅前

保 衣笠保育園（私立） 小矢部 バス停　衣笠十字路

認 公郷こども園（私立） 公郷町 バス停　公郷2丁目

保 衣笠愛児園（私立） 平作 バス停　平作

保 平作保育園（私立） 平作 バス停　金谷

保 池上愛育園（私立） 池上 バス停　池上十字路

認 あさひ幼稚園（私立） 2 公郷町 バス停　公郷2丁目

認 横須賀若葉幼稚園（私立） 2 金谷 バス停　池上十字路

家 なないろ保育室（個人） 公郷町 バス停　妙真寺

最寄り駅等

追浜地区

令和８年１月入園　横須賀市内の保育施設等の空き状況
募集期間（12月1日～12月12日）

令和７年12月２日19時更新

※募集枠の追加に伴い、締切りまでに空き状況が変更されることがあります。
最新情報は横須賀市ホームページでご確認ください。

田浦地区

逸見地区

本庁地区

所在地

衣笠地区

1

1

行政センター別
区域 区分※ 保育施設等名

令和７年４月１日時点の年齢

※

※

※



0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳
最寄り駅等所在地行政センター別

区域 区分※ 保育施設等名
令和７年４月１日時点の年齢

保 日の出保育園（私立） 桜ヶ丘 バス停　山手中央

認 しらかばこども園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園池田分園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園新大津分園（私立） 大津町 京急新大津駅

家 しらかばこども園家庭的保育（私立） 池田町 京急新大津駅

保 ハッピープリスクール（私立） 2 1 大津町 京急大津駅

保 うさぎ保育園（私立） 根岸町 京急北久里浜駅

認 ぎんなん幼稚園(私立) 大津町 京急新大津駅

認 大津幼稚園（私立） 大津町 京急大津駅

認 聖心桜が丘幼稚園（私立） 桜が丘 バス停　山手中央

認 南横須賀幼稚園（私立） 1 池田町 バス停　池田町

家 さくら保育室（個人） 大津町 京急新大津駅

保 鴨居保育園（公立） 鴨居 バス停　小原台入口

認 浦賀こども園（私立） 浦賀 京急浦賀駅

認 岩波幼稚園（私立） 鴨居 バス停　梅山

認 かもいようちえん（私立） 鴨居 バス停　小原台入口

認 湘南栄光幼稚園（私立） 2 1 浦上台 京急浦賀駅

家 ひよこ保育室（個人） 浦上台 京急浦賀駅

保 ハイランド保育園（公立） ハイランド バス停　島田

認 岩戸こども園（私立） 岩戸 バス停　岩戸町内会館前

保 富士保育園（私立） 1 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園分園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜コスモス（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜ポピー（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 はなまる保育園（私立） 2 久里浜 京急久里浜駅

保 心育保育園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 久里浜幼稚園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 信証幼稚園（私立） 1 久里浜 京急久里浜駅

小 久里浜幼稚園　小規模保育園つぼみ(私立) 久里浜 京急久里浜駅

家 くりはまほいく（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 だっこ保育室（個人） 久比里 京急久里浜駅

家 くるみ保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 おうち保育室　ぽっぽ（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 ペンギン保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 かもめ保育室（個人） 久里浜 バス停　ハイランド

保 津久井保育園（公立） 津久井 京急津久井浜駅

認 長岡こども園（私立） 長沢 京急長沢駅

小 湘南ナーサリースクール（私立） 1 1 野比 京急ＹＲＰ野比駅

保 武山保育園（公立） 武 バス停　竹川

認 長井こども園（私立） 2 1 長井 バス停　長井小学校

認 長井婦人会こども園（私立） 1 長井 バス停　小根岸

認 太田和こども園（私立） 太田和 バス停　一騎塚

保 大楠愛児園（私立） 1 芦名 バス停　芦名

認 相武幼稚園（私立） 太田和 バス停　武山

家 はすのみ保育室（個人） 太田和 バス停　林

合計 5 3 16 9 10 1

●しらかばこども園新大津分園 　 ０歳児クラスの情報を更新しました（令和７年12月２日）

※区分の見方

久里浜地区

大津地区

浦賀地区

北下浦地区

保：認可保育園　　小：小規模保育事業（最大19人定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
認：認定こども園　家：家庭的保育事業（最大５名定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
事：事業所内保育事業（従業員と地域のお子さまを一緒に保育する事業所）

西地区

44

※ぶぶぶ保育室は、０歳児または１歳児クラスで１名募集をします。

※池上愛育園は、３歳児、４歳児、５歳児クラスの中で１名募集をします。

※あさひ幼稚園の２歳児枠については、満３歳児（令和５年１月２日以前に生まれた児童）のみ対象です。

※南横須賀幼稚園の２歳児枠については、満３歳児（令和５年１月２日以前に生まれた児童）のみ対象です。

※



※クラス年齢は、令和７年（2025年）４月１日時点の年齢でお申込みください。

※空欄は空き人数無しを表しています。

0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳

保 追浜保育園（公立） 追浜本町 京急追浜駅

保 パンダ保育園（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 パンダ保育園分園こぱんだ（私立） 追浜町 京急追浜駅

保 のばら保育園（私立） 2 1 1 追浜町 京急追浜駅

保 ぎんのすず保育園（私立） 1 1 追浜町 京急追浜駅

認 ぎんのすずこども園（私立） 追浜町 京急追浜駅

小 ぎんのすずおひさま園（私立） 追浜町 京急追浜駅

認 追浜幼稚園（私立） 鷹取 京急追浜駅

小 追浜保育室ニコニコ（私立） 追浜東町 京急追浜駅

保 船越保育園（公立） 船越町 京急田浦駅

保 田浦保育園（公立） 1 長浦町 京急安針塚駅

認 善隣園（私立） 2 田浦町 バス停　田浦郵便局

事 Ｊキッズマリンこのはな保育園（私立） 4 田浦港町 田浦駅

家 ほのぼの家庭的保育室（個人） 1 田浦町 バス停　田浦郵便局

家 陽だまり保育室（個人） 田浦町 バス停　田浦郵便局

保 ベネッセ逸見保育園(私立） 西逸見町 京急逸見駅

認 善隣園分園こばと園（私立） 東逸見町 バス停　汀橋

認 中央こども園（公立） 1 小川町 横須賀中央駅

保 玉成保育園（私立） 三春町 京急堀ノ内駅

保 玉成保育園分園（私立） 三春町 京急堀ノ内駅

認 三和こども園（私立） 1 田戸台 バス停　聖徳寺坂上

認 三和こども園安浦分園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

認 三和こども園上町分園（私立） 上町 バス停　文化会館前

保 コアラ保育園（私立） 安浦町 京急県立大学駅

保 小光子愛育園（私立） 佐野町 バス停　佐野4丁目

保 ベネッセ汐入保育園（私立） 2 本町 京急汐入駅

認 佐野こども園（私立） 佐野町 バス停　曹源寺

保 しんわピノキオ保育ランド（私立） 1 安浦町 京急県立大学駅

認 うわまち幼稚園（私立） 上町 バス停　文化会館前

認 聖佳幼稚園(私立） 坂本 バス停　坂本坂上

認 聖心第一幼稚園（私立） 上町 バス停　文化会館前

認 聖心第二幼稚園（私立） 1 富士見町 京急県立大学駅

認 聖心第三幼稚園（私立） 1 汐見台 バス停　鶴が丘郵便局

保 YBSにじのそら保育園（私立） 大滝町 京急横須賀中央駅

認 横須賀幼稚園（私立） 本町 京急汐入駅

家 ぶぶぶ保育室(個人) 本町 京急汐入駅

保 森崎保育園（公立） 森崎 バス停　森崎市営住宅前

保 衣笠保育園（私立） 小矢部 バス停　衣笠十字路

認 公郷こども園（私立） 公郷町 バス停　公郷2丁目

保 衣笠愛児園（私立） 平作 バス停　平作

保 平作保育園（私立） 平作 バス停　金谷

保 池上愛育園（私立） 池上 バス停　池上十字路

認 あさひ幼稚園（私立） 2 公郷町 バス停　公郷2丁目

認 横須賀若葉幼稚園（私立） 2 金谷 バス停　池上十字路

家 なないろ保育室（個人） 公郷町 バス停　妙真寺

最寄り駅等

追浜地区

令和８年１月入園　横須賀市内の保育施設等の空き状況
募集期間（12月1日～12月12日）

令和７年12月４日19時更新

※募集枠の追加に伴い、締切りまでに空き状況が変更されることがあります。
最新情報は横須賀市ホームページでご確認ください。

田浦地区

逸見地区

本庁地区

所在地

衣笠地区

1

1

行政センター別
区域 区分※ 保育施設等名

令和７年４月１日時点の年齢

※

※

※



0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳
最寄り駅等所在地行政センター別

区域 区分※ 保育施設等名
令和７年４月１日時点の年齢

保 日の出保育園（私立） 桜ヶ丘 バス停　山手中央

認 しらかばこども園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園池田分園（私立） 池田町 京急新大津駅

認 しらかばこども園新大津分園（私立） 大津町 京急新大津駅

家 しらかばこども園家庭的保育（私立） 池田町 京急新大津駅

保 ハッピープリスクール（私立） 2 1 大津町 京急大津駅

保 うさぎ保育園（私立） 根岸町 京急北久里浜駅

認 ぎんなん幼稚園(私立) 大津町 京急新大津駅

認 大津幼稚園（私立） 大津町 京急大津駅

認 聖心桜が丘幼稚園（私立） 桜が丘 バス停　山手中央

認 南横須賀幼稚園（私立） 1 池田町 バス停　池田町

家 さくら保育室（個人） 大津町 京急新大津駅

保 鴨居保育園（公立） 鴨居 バス停　小原台入口

認 浦賀こども園（私立） 浦賀 京急浦賀駅

認 岩波幼稚園（私立） 鴨居 バス停　梅山

認 かもいようちえん（私立） 鴨居 バス停　小原台入口

認 湘南栄光幼稚園（私立） 2 1 浦上台 京急浦賀駅

家 ひよこ保育室（個人） 浦上台 京急浦賀駅

保 ハイランド保育園（公立） ハイランド バス停　島田

認 岩戸こども園（私立） 岩戸 バス停　岩戸町内会館前

保 富士保育園（私立） 1 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 和順こども園分園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜コスモス（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 にじいろ保育園久里浜ポピー（私立） 久里浜 京急久里浜駅

保 はなまる保育園（私立） 2 久里浜 京急久里浜駅

保 心育保育園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 久里浜幼稚園（私立） 久里浜 京急久里浜駅

認 信証幼稚園（私立） 1 久里浜 京急久里浜駅

小 久里浜幼稚園　小規模保育園つぼみ(私立) 久里浜 京急久里浜駅

家 くりはまほいく（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 だっこ保育室（個人） 久比里 京急久里浜駅

家 くるみ保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 おうち保育室　ぽっぽ（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 ペンギン保育室（個人） 久里浜 京急久里浜駅

家 かもめ保育室（個人） 久里浜 バス停　ハイランド

保 津久井保育園（公立） 津久井 京急津久井浜駅

認 長岡こども園（私立） 長沢 京急長沢駅

小 湘南ナーサリースクール（私立） 1 1 野比 京急ＹＲＰ野比駅

保 武山保育園（公立） 1 武 バス停　竹川

認 長井こども園（私立） 2 1 長井 バス停　長井小学校

認 長井婦人会こども園（私立） 1 長井 バス停　小根岸

認 太田和こども園（私立） 太田和 バス停　一騎塚

保 大楠愛児園（私立） 1 芦名 バス停　芦名

認 相武幼稚園（私立） 太田和 バス停　武山

家 はすのみ保育室（個人） 太田和 バス停　林

合計 7 3 16 9 10 1

●しらかばこども園新大津分園 　 ０歳児クラスの情報を更新しました（令和７年12月２日）
●善隣園 　 ０歳児クラスの情報を更新しました（令和７年12月４日）
●武山保育園 　 ０歳児クラスの情報を更新しました（令和７年12月４日）

※区分の見方

久里浜地区

大津地区

浦賀地区

北下浦地区

保：認可保育園　　小：小規模保育事業（最大19人定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
認：認定こども園　家：家庭的保育事業（最大５名定員で０歳児から２歳児までを保育する事業所）
事：事業所内保育事業（従業員と地域のお子さまを一緒に保育する事業所）

西地区

46

※ぶぶぶ保育室は、０歳児または１歳児クラスで１名募集をします。

※池上愛育園は、３歳児、４歳児、５歳児クラスの中で１名募集をします。

※あさひ幼稚園の２歳児枠については、満３歳児（令和５年１月２日以前に生まれた児童）のみ対象です。

※南横須賀幼稚園の２歳児枠については、満３歳児（令和５年１月２日以前に生まれた児童）のみ対象です。

※


